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Călră toți Domnii Prefecți și Sub prefecți de județe, 
Prefecți regionali de poliție și Prynorl al orașelor 

municipali.
Avem onoare a vă comunica «Instrucțiunile pentru 

ambulatoarele policlinice“ in special privitor la comba
terea boalelor venerice, rugându-vă să binevoiți a dispune 
să fie aduse la cunoștință cât se poate mai largă a in- 
tregel populații, si a colabora atât DVS. cât și autori
tățile administrative și polițienești de sub ascultarea 
DVS. cu personalul medical, in combaterea acestei plăgi.

Cluj, la 28 Maiu 1921.
Director General: Consilier ministerial;

Tănâsescu Pălăgeșiu.
No. 9270. I. a. .

Insrucțiuni pentru ambulatoarele policlinice.
I.

Scopul 
ambulatoarelor policlinice este, de a servi ca centre de 
combatere a piăgilor sociale in primul rând a tubercu
lozei, bolilor venerice șl a mortalității copiilor. Ele au 
deci o menire socialigienlcă. .

Acest scop și’l ajung prin un • serviciu intern de 
tratament și consultațiuni și .un serviciu extern de an
chete, intervențiune profilactică la domiciliu, ajutoare, 
propagandă, inițiarea unei colaborări disciplinate a so
cietății.

Pentru îndeplinirea uniformă a serviciului se fixe
ază referitor la singuratiele ’plăgi sociale următoarele 
directive obligatoare, totodată șt pentru medici și oficiile 
fie administrative fie polițienești, cari sunt datoare a 
colabora in combaterea acelor plăgi. .

1L
Boli venerice.

Atribuțiuni.
Ambulatorul policlinic este obligat a primi pentru 

cercetare resp. tratament in mod gratuit orice persoană, 
care dta motivul unei infecțiunl venerice fie șl numai 
bănuite îi este prezlntată de autoritate ori 1-se prezintă 
benevol. Orice persoană care trece cu o infecțiune ve
nerică prin ambulator, va fi ținută in mod obligator In

evidența ambulatoriului, va fi somată a se supune cont- 
rolei și tratamentului ulterior prescris și poate fi silită 
atunci a se supune acestor măsuri, când din negligență, 
ori reavoință devine prin infecțiunea ei un pericol de 
contagiune pentru persoane străine. *

Ambulatorul policlinic este obligat și in sediul său 
singur in drept de a îndeplini în mod gratuit controlul 
periodic a prostituatelor publice fie casernate fie libere, 
de a ținea in evidență și sub control prostituatele clan
destine, de a definitiva diagnosticul referitor la venerii 
a persoanelor vagabonde.

In acord cu oficiul sanitar local, ambulatorul polic
linic va colabora în luarea măsurilor necesare pentru 
profilaxia individuală in bordeie.

Ambulatorul policlinic va intreveni în baza unui 
ordin „special pentru fiecare caz atunci când se va ivi 
necesitatea unei sanări din punct de vedere a veneriilor 
a unui local, unei colectivități ori comune, conform di
rectivelor primite din partea Inspectoratului general al 
Sănătății și Ocrotirei sociale.

Va populariza cunoștințele asupra bolilor venerice 
și profilaxia lor și va iniția ori propune o angajare a 
societății pentru ajutoare și îngrijire referitor la persoane, 
cari lipsite de acest sprijin, facilitează lățirea infecțiunei.

Diagnostic.
Obligatoare sunt : Confirmarea diagnosticului prin 

microscop (colorațiunea Gram)îla fiecare caz de gonorea, 
cercetarea in ultramicroscop ori prin metoda cu tușă a 
fiecărui caz de sifilom primar, pip iile sifilitice și șancru 
moale. Obligatoare este mai departe reacțiunea Wasser- 
mann pentru fiecare persoană care intră in cercetarea 
resp. tratamentul ambulatorului policlinic.

Tratament.
Cu privire Ia tratamentul bolilor venerice sunt 

obligatoare următoarele directive:
Tratamentul ambulator se aplică excluziv la cazuri, 

cari nu recer o ospitalizare în urma unei compllcațiuni 
ori o izolare în spital din motiv epidemiologie. Izolarea 
în spital se aplică tuturor prostituatelor clandestine 
atunci când tratamentul ambulator șl disciplina persoanei 
nu dau garanțe absolute pentru o evitare a transrriterei 
contagiune!.

1. Gonorra la Bărbați: Cura abortlvă se va ap
lica excluziv in stadiul inițial ale manifestațiunilor mor 
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blde 24—36 oare după infecțiune atunci când gonoeocil 
sunt incă extracelulari, secrețiunea Încă seroasă și con
ținând încă mai multe celule epiteliale, urina clară con
ținând numai mici flocoane în prima rosțiune.

Tratamectul prescris a gonoreii se va aplica cu 
cea mai mare exactitate, condus de control continuu a 
secrețiunel (urinei) ținând cont de acuitate și esteDziunea 

' procesului, adaptând tratamentul regresiunei infecțiunei, 
evitând iritațiuni dăunătoare șl provocarea de compll- 
cațiuni.

Este strict interzis a lăsa tratamentul gonoreei, fie 
și numai trecător, în grija unui neexpert.

Termiuându-se cura medicamentoasă cu dispariția 
gonococilor și insănătoșarea clinică, pacientul va rămânea 
7 zile sub control microscopic, și în cazul că nu au 
reapărut simptoarne clinice ori gonococi, se vor aplica 
măsurile de provocațiune fie mechanice, chimice ori 
specifice, iar în urma rezultatului lor negativ, pacientul 
va fi declarat, provizor ca sănătos însă obligat a se 
prezintă la cea mai mică bănuială unei recidive, în tot 
cazul însă 2 luni după eliberarea din tratament pentru 
a fi controlat final prin o cercetare amănunțită, ajutată 

-de microscop și uretroscop.
2. Gonorrhea la femei este atât ce privește diag

nosticul, decursul și tratamentul ei mult mai dificilă ca 
la bărbați și în urmările ei mal gravă. Un tratament 
ambulator ori prin ambuiator se admite excluziv la 
persoane, cari nu sunt prostituate în cazuri atât din 
punct de vedere clinic căt și epidemiologie admisibile.

Terminându-se cura medicamentoasă, se va urma 
acelaș procedeu cași Ia gonorea la bărbați.

Controlul fiecărui caz de gonorrhea — la bărbați 
și la femei pentru întreg decursul boaiei prin cercetări 
periodice microscopice, este obligator..

3. Sifilisul, Luarea în tratament se va face în 
baza anamnezei și a diagnosticului exact zilnic, pentru 
care rezultatul reacțiunei Wassermann este un adjuvant.

■ Singur rezultatul pozitiv a reacțiunei Wassermann 
fără antecedențe sifilitice și fără manifestațiuni clinice 
nu se poate folosi ca bază pentru diagnoza sifilis și. 
pentru inițiarea tratamentului specific.

Cura abortivă fără tratament ori control exact 
ulterior nu se va face în ambulator.

Se va tinde într’acolo, ca fiecare persoană sifilitică 
să se supună în primul an, al infecțiunei la 3—4 cure 
combinate . energice (salvarsan-mercur), în al doilea și 
treilea an la câte 2—3 serii de tratament, iar în al 
4-lea an la una cură combinată. De aici încolo indica- 
țiunea întrucât și când mai este de lipsă o intervenție 
terapeutică, se va baza, în caz că nu se declară recidive 
manifeste, pe rezultatul reacțiunei Wassermann, care și 
în primii ani a infecțiunei va fi un prețios și obligator 
mijloc de control și conducere a terapiei.

Orice negligare a tratamentului în primii ani de 
infecțiune, invoalvă o prelungire și intenzificare a terapiei 
ulterioare și îngreunează prognosticul referitor la vin
decare.
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Terapia mercurială și cu saivarsan In cazuri de 
sifilis este obligatoare, aceste medicamente se vor omite 
numai în caz de forță majoră. Ambulatoarele nu sunt 
locuri de experimentare, d de strictă aplicare a norme
lor terapeutice fixate deja prin știință și experiență.

Nu este admis a dimite o persoană din tratament, 
înaintea suprimării pericolului de contagiune.

4. Șancrul moale, interesează în special din motivul 
posibilității unei infecțluni concomitente cu sifilis. Este 
deci obligatoare în fiecare caz de șancru moale cerce
tarea microscopică a secrețiunel, cași reacțiunea Wasser
mann. Este obligator mai departe, ca fiecare caz de 
șancru moale să se prezinte 2 luni după data apariției 
șancrulul, pentru a fi cercetat minuțioș, în scopul a 
exclude o compllcațiune sifilitică.

Foaia terapeutică.
Asupra fiecărei prostituate publice se va păstra 

la oficiul sanitar o foaie terapeutică, în care se vor 
introduce în mod concis, datele și decursul infecțiunilor 
venerice, rezultatul controlului specific și decursul pro- 
cedeurilor terapeutice. Această foaie se va trimite, în caz 
că prostituata i-șl schimbă localitatea, în copie oficiului 
sanitar respectiv. Ambulatorul policlinic resp. spitalul 
este obligat, a pune datele necesare la dispoziția ofi
ciului sanitar.

Sanarea prostituției feminine.
Prostituată este din punct de vedere moral oricare 

femeie, care se face culpabilă de o promiscuitate în rela
țiile ei sexuale pe timpul acestei promiscuități. Din punc
tul de vedere igienic măsurile de sanare indicate mai jos 
se referă numai Ia acele prostituate, cari sunt focare de 
infecțiune ori pot deveni atari focare în lipsa de măsuri 
coercitive, indiferent dacă promiscuitatea are ca bază 
orice formă de câștig ori nu.

Sanarea' acestei prostituții se va baza pe principul, 
că măsurile de luatw sunt în primul rând dictate ca la 
orice altă boală infecțloasă de prescripțiunile medicinei șl 
igienei, deci ătribuțiuni medicale. Prostituata devine numai 
atunci obiectul unei intervențiuni polițienești, când prin 
purtarea ei ndisciplinată ori prin renitență față de pres
cripțiunile igienei se face culpabilă de contravenientă.

Mijloacele prin care se ajunge la o sanare a prosti
tuatei sunt:

1. evidențlarea cât se poate de complectă a prosti
tuatelor,

2. controlul obligator medical, 3. tratament forțat 
în caz de infecțiune venerică, 4. păsuri profilactice indi
viduale și 5. măsuri de reeducare și plasarea prostitua
telor. Toate aceste măsuri sunt diferente în aplicarea lor, 
dupăcum prostituata, la care se adresează este publică, 
adecă î’și exercită promiscuitatea ca meserie pe câștig 
în baza unei inscrierl și permisiuni și.controlată de auto
rități, apoi clandestină (liberă), adecă neinscrisă și evadând 
controlul, ori în fine e vorba de persoane vagabonde 
infectate.
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Autoritățile, cari se întregesc reciproc în sanarea 
prostituției sunt ambulatoriii policlinic, oficiul sanitar 
și organele poliției (secția moralității publice). în loca
lități, unde nu s’a Înființat încă ambulatorul policlinic, 
oficiul sanitar va prelua și însărcinările și atribuțiile fixate 
pentru ambulator. *

Măsuri referitor la prostituția publică.
A) Prostituția publică înscrisă, poate fi liberă ori 

casernată. înscrierea se face la oficiul sanitar, care va da 
permisiunea pentru exercitarea profesiunei în baza unei 
cercetări amănunțite medicale, respectând și celelalte pres- 
cripțiuni legale. Fiecare prostituată va avea să poarte cu 
sine încontinuu pe intreg timpul prostituației un carnet de 
identitate și control. Lista prostituatelor publice va fi tri
misă și politiei și ambulatorului policlinic, cari vor fi în- 
cunoștințati din partea oficiului sanitar și de orice schim-, 
bare în listă. In cazulcând o prostituată publică inten
ționează a schimba localitatea, va cere permisiunea ofi
ciului sanitar, care prin mijlocirea politiei va aviza oficiul 
sanitar din localitatea nouă, unde prostituata dorește a 
se așeza.

La tot cazul oficiul sanitar va nota ziua depărtării 
în carnetul prostituatei, iar oficiul sanitar din localitatea 
nouă, ziua prezentării. Carnetul deci de aici încolo nu este 
tegat numai de o localitate și nu va fi depus la politie 
în caz de depărtare, ci va rămânea permanent Ia prosti
tuată. Polifia intrevine mai departe numai atunci, când o 
prostituată se arată renitentă ori negligentă fată de pre- 
scripțiunile medicale șl numai în baza unui aviz a ofi
ciului sanitar.

Fiecare prostituată publică, este obligată a avea în 
camera ei — la dispoziția vizitatorilor, mijloacele elemen
tare pentru profilaxia individuală. Oficiul sanitar este în
datorat, a se îngriji cu toată energia de executarea 
acestei dispozițiuni. Când prostituata este liberă, răspun
derea pentru neexecutarea acestui ordin cade în sarcina 
ei, când este casernată, în sarcina anteprenorului ori pro
prietarului casei publice.

__ Casele publice.
. Instalarea și modul de funcționare a caselor publice 

se va baza pe principiul, că sunt a se privi ca institu- 
țiuni, admise numai în scopul de a da ocaziunea unui 
contact sexual scutit cât se poate de pericolul infecțiunei. 

înființarea unei case publice este numai atunc 
edmisă. dacă oficiul sanitar în acord cu ambulatorul 
policlinic opiniază favorabil. Este strict interizs, ca în 
atari localuri să se consume, alcool, să se rețină și ex
ploateze vizitatorii. Este strict înterzis mai departe, ca 
femeile cari î’și îndeplinesc meseria în atari localuri, să 
devină obiecte de exploatare josnică a întreprinzătorului. 
In sarcina, acestuia cade răspunderea pentru oricare 
contravenientă, care facilitează posibilitatea de infecțlune, 
ori îngreunează măsurile dejprofilaxie. Controlul periodic 
a caselor publice cade în sarcina oficiului sanitar și a 
ambulatoriului policlinic.

Se va tinde într’acolo, ca fiecare vizitator să fie 
certetat înainte 9e contactul sexual, întrucât este mani
fest infectat și să nu se permită intrarea celor infectați 
— și acelor alcoolizați — mai departe ca fiecare vizitator 
să se supună în mod obligator măsurilor de profilaxie 
individuală, înainte de ce părăsește localul.

Controlul medical.
Controlul medical a prostituatelor cade în sarcina 

ambulatorului policlinic și se va îndeplini în mod regulat 
cel puțin de 2 ori la septămână. Se va estinde asupra 
întregului corp a prostituatei și vor fi utilizate pentru 
diagnostic în mod obligator toate procedeele de cerce- 
lare clinică, microscopice și serologice indicate. Execu
tarea reacțiunei Wassermann. în intervale de cel puțin 
3 luni la toate prostituatele controlate este obligatorie, 
tot așa în cazurile de infecțiune sifilitică și executarea 
conștiincioasă a terapiei intermitente, care cade în sarcina 
ambulatoriului atunci, când prostituata nu prezintă mani- 
festațiuni infecțioase. Termenul acestei contrôlé și a 
intervențiunilor terapeutice Ie; fixează ambulatoriul po
liclinic.

Atunci când la controlul medical o prostituată 
prezintă simptome, fie și numai bănuite a unei manifes- 
tațiuni infecțioase, va fi d^ă direct din ambulator la 
spital spre izolare și tratament.

Orice nesupunere, renitență ori negligență a pros
tituatei va fi anunțată oficiului sanitar, care va lua măsu
rile necesare în mod direct ori prin intervenția poliției.

Sistarea contrôle!.
Femeia va fi atunci ștearșă din lista prostituatelor 

publice și eliberată de sub controlul medical, depunând 
carnetul la oficiul sanitar, când va părăsi această mese
rie, intrând în o situațiune, care garantează evitarea 
oricărui pericol de lățire a bolilor venerice. De inpor- 
tanță principală este încetarea promiscuității în relațiunile 
ei sexuale. Aceasta situațiune va trebui să fie documen
tată și nici odată eliberare de sub măsurile de control 
nu se va prtea admite numai în baza unor intervențiuni 
personale, ori din care parte ar veni.

Măsuri referitoare la servitoare, chelnă
rițe, etc.

Un rol intermediar între prostituatele publice și 
clandestine (libere), în ce privește controlul și evidența, 
îl joacă femeile angajate în oteluri, cafenele, restaurante, 
locuri de distracție etc., cari femei în mod evident exer- 
citează, pe lână profesiunea lor și prostituție. Aceste 
femei vor fi înregistrate la’ambulatoriul policlinic și la 
oficiul sanitar și vor fi supuse contrôle! mudicale cel puțin 
odata la săptămână. Pentru acest control li se va re
zerva o oră spețială, evitând contactul cu prostituatele 
publice.- Femei, cari în mod evident nu au contact sexual, 
ori cari au trecut vârsta de 40 ani, ori cari în urna 
situației lor sociale dau garanță, că nu sunt periculoase 
din punctul de vedere a lățire! , bolilor venerice, vor fi 
scutite de Control.
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Măsuri referitor la prostituția clandestină.
Referitor la prostituatele libere, cari având o ocu- 

pațiune casnică, ori o ocupațiune salarită, se fac culpa
bile de promiscuitate In relațiile lor sexuale, evitând 
orice control, se fixează următoriul procedeu.

Aceste femei — semnalate ori prin organele poli
tiei, oficiul sanitar, descoperite ca izvoare de infecțiune 
prin ambulatoriul policlinic ori medici, vor fi ținute In 
evidentă secretă a ambulatoriului policlinic șl Invitate 
prin adresă a ambulatoriului policlinic atunci a se pre
zenta spre cercetare, când este evident, că sunt pericu
loase ca focare de infectlune. In caz că se prezintă Ia 
această Invitare, vor fi ceretate, și în caz că nu sunt 
infectate ori infecțioase, vor fi hvitate că să se prezinte 
în Interesul lor propriu In mod regulat Ia controlul 
medical, care se va face pentru ele în orele obicinuite 
a ambulatoriului, în afară de timpul cercetării prostitua
telor publice. In caz că continuă promiscuitatea șl nu 
se supun benevol acestei măsuri, vor fi din nou somate 
în scris a se prezenta la ambulator, amenințând totadată 
cu o Intervenție a poiiției în caz de renitență. Aceasta 
Intervenție va și urma prin oficiul sanitar atunci, când 
nu are nici a doua somațiune rezultatul dorit.

In cazul când o protituată liberă prezintă Ia con
trolul medical manifestațiunl venerice, infecțioase, va fi 
internată în spital, ori tratată în mod ambulator ori In 
fine se va admite tratamentul prin un medic particular 
după cum starea ei socială ori ’disciplina ei garantează 
ori nu evitarea pericolului de contagiuni. Este îndatorirea 
medicului șef. al ambulatorulul a fixa din caz în caz proce
deul mai rațional din punctul de vedere epidemiologie și 
social. Admițând insă tratamentul la un medic ori insti
tut afară de ambulator, acesta din urmă va trebui să 

. țină prostiuata și mai departe în evidență secretă, va 
intra cu medicul respectiv în contact, având relațiuni 
asupra tratamentului și va controla rezultatul prin cer
cetări în intervale mai lungi făcute la ambulator. In cazul 
când prostituata nu se supune în mod "suficient acestor 
măsuri, urmează somațiunea în scris și în caz de lipsă 
intervenția poliției.

Totdeuna, când o prostituată liberă se face culpa
bilă de o atare contravenție și este necesară o inter
venție polițienească, va fi tratată în toate privințele ca 
o prostituată publică.

Măsuri referitor la persoanele vagabonde.
Persoanele vagabonde, aflate de poliție, vor fi cer

cetate de medicul poliției în ce privește starea lor ge
nerală sanitară și referitor la alté boli infecțioase, iar 
confirmarea diagnosticului referitor la bolile venerice se 
face în tot cazul de ambulatorul policlinic. In caz de 
îmbolnăvire urmează și tratament forțat în spital.

Ajutorarea și plasarea prostituatelor.
Pentru a complecta în mod esențial sanarea pros

tituției este important, ca prostituatele, cari doresc a se 
reîntoarce la o viață morală șl să părăsească meseria 

atât de Josnică de prostituată, să fie spirljinite cât s. 
poate de Intenziv în acest scop. Ținta aceasta se ajunge 
mai sigur, dacă femeile vor fi ocupate In ateieiere spe
ciale create de stat ori de societate, unde se vor educa 
pentru o meserie potrivită timp mal îndelungat, fiind 
întreținute în mod gratuit șl primind pentru munca de
pusă un salar cuvenit. La acest salar se poate adauge șl 
o participare procentuală la beneficiile atelierelor, iar 
câștigul femeilor să nu li se elibereze integrai, ci să se 
depună o parte din el pe numele femeii la o cassă de 
păstrare, ca atunci când va părăsi această școală și va 
intra*  în viață, să albă un mic capital Ia dispoziție. Un alt 
precedeu mai puțin eficace, lipsind posibilitatea de discipli
nare, este ocupațiunea Ia domiciliu prin concursul societății.

Este o categorie de prostituate, care In mod for
țat trebuie să părăsească promiscuitatea și anume acelea 
cu o infecțiune gonorrhoică, aare rămâne rezistentă și 
infecțloasă cu toate procedeurile terapeutice încercate. 0 
izolare continuă în spital este imposibilă, deci rămâne 
ca singura măsură profilactică reeducarea prin o ocupa- 
țlune rentabilă șl sub control.

In tot cazul se vor reține ca principii conducătoare 
la sanarea prostituției:

1. Prostituția este un fapt dat, care a existat și 
va exista totdeuna.

2. De interes general este în primul rând de a 
sana prostituția din punctul de vedere a lățire! bolilor 
venerice. Sanarea aceasta este deci o chestie de igienă, 
o atribuție medicală. Poliția are să intrevină numai atunci 
căn prostituata se face culpabilă de o contravenție fața 
de prescripțiunlle iginel.

3. Cum o sanare a prostituției numai atunci are
șanșe de succes, când prostituata se supune în mod pri
ceput șl disciplinat prescripțiunilor, când ea insăși co
laborează Ia sanarea ei, cum mal departe prin aceia, că 
tratezi prostituata din punctul de vedere a criminalității 
ori moralității în mod brutal polițienesc, totdeuna ea va 
arăta renitență față de orice măsură de sanare, singurul 
procedeu cu șanșe de succes este, a trata prostituata, 
ca pe orice alt bolnav, izvor de infecțiune, fără conside- 
rațiune la faptul vinei, în mod priceput șl binevoitor, 
având a întrerupe calea de infecțiune, iar nu a pedepsi 
în detrimentul Igienei. -

4. Cum nu are nici un rost a interzice în timpul 
unei călduri extreme, ca oamenii sănătoși să beie apă 
nefiartă, din motivul, posibilității de infecțiune, căci vor 
bea-o unde o găsesc și cât de murdară ar fi, ci va fi 
singura măsură rațională a asigura acestor oameni apă 
curată în cantitate suficientă, așa nu are rost a crede, 
că interzicerea contactului sexual extramonial a oame
nilor tineri va avea un rezultat, ci va fi singura măsură 
rațională, a asigura obiecte de contact (fie libere, fie Ia 
case publice) sănătoase neinfecțioase.

5. Cu cât mai priceput și binevoitor va fi ambu- 
latorul policlinic, cu atât mai multe prostituate clandes
tine se vor supune în mod benevol unui control regu
lat medical.
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6. Prima fază a sanăril prostituațfei trebuie nea
părat să se bazeze pe o strictă reglementare, abolițio- 
nismul se va admite numai față de persoane, cari se 
supun benevol și regalat unui control și tratament me
dical, se va aplica In mod exepțional la început și se 
va lărgi numai pe măsura disciplinei igienice, care se 
va creia în baza reglementării pricepute Control șl 
tratament medical regulat rămâne în tot cazul funda
mentul sanării prostituției.

Relații între ambulator și spital.
Ambulatorul policlinic este locul de selecționare, 

și evidențiare a bolnavilor venerici, cari au să intre în 
tratăment spitalicesc. Pentru ca ambulatorul să-și poată 
iudeplini indatoririle ref. la persoanale, cari trebuiesc 
izolate, spitalul nu poate avea drept de liberă dispunere 
asupra paturilor din secția venerică, ci numai în acord 
cu ambulatorul policlinic. Oricare pacient cu boală ve
netică va trece dintâi prin ambulatos, care va constata 
necesitatea ori nu a ospitalizării. Numai în baza unui 
aviz a ambulatorului pacientul va fi primit în tratamen
tul spitalicesc. Iar după terminarea acestui tratament 
fiecare persoană va trece din nou prin ambulator, care 
va lua în evidență și o va sfătui referitor la controlul 
și tratamentul ulterior.

Nu este admis ca să fie ocupate paturi din secția 
venerică de pacienți, cari pot fi tratați în mod am
bulator.

Ministerul Finanțelor. —Direcțiunea Generală din Cluj.
Direcțiunea pensiilor, taxelor de timbru și înregistrare 

și a contenciosului.

Circular.
Interpretarea punctului 2. B. Cap. I. din Legea și 

Regulamentul taxei de asitentă socială.
Tuturor Administrațiilor Financiare!

1. Taxele timbrului de asistență socială se aplică 
la registrele Țndicate la punctul 2. B. Cap. I. din Legea 
șl Regulamentul relativ precum urmează:

Ințelegându-se una filă egal 2 (două) pagini, nume- 
rul filelor se va socoti corform disposițiunilor §§-iIor 
44—45 din legea timbrului în vigoare, așa că totalitatea 
coaielor, se va multiplica cu 2 și vom avea filele, cari 
vor fi timbrate cu 22 bani fila, fie registru principal 
sau auxiliar.

D. e. Dacă un registru (contro-curent) are lățimea 
52 cm. și înălțimea 44 cm. multiplicând dimensiunile 
indicate (52X44), obținem 2288 cm2, iar multiplicat 
acest rezultat cu numărul filelor, noul rezultat se va 
împărți cu 5040 și apoi se va multiplica cu 2. Acest 
rezultat final reprezenta numărul filelor, cari vor fi 
timbrate cu 25 bani fila.

2. Timbrarea*  se va aplica în general dela 11
Decembre 1920. -

3. Vor fi supuse timbrării toate registrele Comer- 
cianților, industriașilor, etc., cari la aceia dată au fost în 
folosință, și anume:

а) La registrele: maestru, conto-curent și saldo- 
conto, a căror încheiere nu se face în mod definitiv

în înțeles comercial, — se vor timbra toate filele, 
tot așa se vor timbra și registrele cari, după natura lor 
se poartă continuativ și incheiarea lor definitivă, în urma 
caracterului afacerii, nu este posibilă.

б) La celelalte registre vor fi timbrate numai 
filele pe cari nu s’a introdus nimic până la datul de 11 
Decemvrie 1920.

Cluj, Ia 20 Mal 1921.
Director: Șeful serviciului:

Dr. Titas Dragonescu. I. Victorian Cucu.
Nr. 12293-1921.

Ministerul Justiției. Secretariatul General Cluj.

Ordonanță:
Noi, Victor Popp, Secretar General al Justiției,
Având în vedere, că art. 543 din Codul de Proce

dură Penală cuprinde dispozițiunaa, că desbaterile jude
cătoriei de ocol pot fi ținute la fața locului în caz de 
urgență sau dacă prin aceasta, procedura de probare 
este înlesnită,

Având în vedere, că judecătoria de ocol, în virtutea 
articolelor 291 și 521 afară de cazul amintit în aliniatul 
precedent, poate să ție desbaterile orișiunde pe teritoriul 
ei dacă Ministerul de Justiție permite aceasta,

. Având în vedere, că chemarea martorilor și părților 
Ia reședința judecătoriei întâmpină adeseori mari greutăți: 

Ordonămi
1. Autorizația prevăzută deZart. 291 o dau în orice 

caz când probarea este înlesnită fie din cauza micșorării 
cheltuelilor, fie dintr’o altă cauză importantă.

2. Judecătoriile de o.col vor putea ține desbaterile 
în acea comună. în care părțile și celelalte persoane 
interesate (martorii etc.) își au locuința. Spre acest scop, 
judecătoriile de ocol vor aștepta , cu fixarea desbaterilor 
până ce se vor aduna atâtea pricini dintr’una șl aceași 
comună, încât este destulă materie' pentru o zi de per
tractare. După aceasta, ele vor fixa ziua desbaierilor în 
acea comună.

După împrejurări judecătoriile de ocol vor putea 
fixa desbaterile și pentru mai multe comune într’un centru.

3. Odată cu fixarea desbaterilor, judecătoria de 
ocol va face raport președintelui tribunalului, indicând 
numărul pricinilor ce vor fi pertractate precum și numărul 
persoanelor cari va fi ascultate. Președintele tribunalului 
va prezintă lunar toate aceste rapoarte la acest Secretariat 
spre a se da ulterior autorizația prevăzuta de art. 291 Pp.

4. Dacă președintele tribunalului se va convinge, 
că unele din judecătoriile de ocol nu procedează conform 
principiului că ținerea desbaterilor afară de reședința 
judecătoriei n’are loc decât numai din cauzele amintite 
în punctul 1, va dispune după cum va crede de cuviință 
și va face raport acestui Secretariat.

5. Partea care va fi obligată să supoarte cheltuelile, 
va trebui să supoarte și acel plus al cheltuelilor, cari au
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Șeful 8ec|iei: 
Ladai.

fost cauzate prin deplasarea membrilor judecătoriei, parche
tului și advccaților.

6. Judecătoriile de ocol vor putea tine debaterile 
orișicând la reședința judecătoriei, fără a se ține socote
ală de dispozlțiunile acestei ordonanțe.

7. Dispozițiunile acestei ordonanțe nu sunt aplica
bile pricinilor urgente.

Cluj, la 4 Februarie 1921.
Secretar general: 
Victor Popp. Nr. 826—1921.

Ordonanță
referitoare, la chemarea agenților de siguranță la 

instanță.
Având în vedere că activitatea agenților secreți ai 

serviciului de siguranță este de așa natură, încât interesul 
Justiției cere, ca persoana lor să rămână necunoscută 
publicului,

Ordon
ca acești agenți secreți să fie chemați înaintea jude

cătoriei numai în cazurile, când înfățișarea lor personală 
este neapărat necesară și că în astfel de cazuri să fie 
ascultați cu excluderea publicitáséi, considerând că des
coperirea persoanei acestor agenți ar putea primejdui 
ordinea publică (art. 293 alin. 4 Pp).

Cluj, la TI6 Februarie 1921.
Secretar general: 

Popp m. p. 
Nr. 4417—1921. Preș. Just.

Ordonanță.
După regularea fruntariilor României unele comune 

au fost cedate țărilor limitrofe, dar cărțile funduare ale 
acelor comune au rămas la judecătoriile de ocol din 
România. -

Până ce predarea cărților funduare se va putea face, 
judecătoriile de ocol vor proceda în modul următor:

1. Toate cererile, comisiunile rogatorii și în genere 
toate actele referitoare la cărțile funduare în chesție se 
vor înregistra și în cartea funduară se va face și nota 
marginală (szél jegyzet). După aceasta, actele vor fi adu
nate pentru a fi transpuse la timpul său împreună cu 
cărțile funduare la autoritatea streină respectivă. Rezol
varea lor n’are loc.

2i Rezolvările făcute până acum rămân neatinse.
3. Cărțile funduare respective rămân și mai departe 

publice, copiile legalizate se vor da după regulile în 
vigoare.

4. înscrierile în cărțile funduare în chesție se vor 
face numai atunci, dacă ele sunt ipoteci secundare (mellék
jelzálog), iar ipoteca principală (főjelzálog) se găsește pe 
teritoriul nostru.

Cluj, ia 26 Aprilie 1921.
Director general: Șeful sec|iei: .

Victor Popp m. p. • Udai m. p.

Nr. 11234—1921 Y-

Ordonanță
referitoare Ia întregirea ordonanței Nr. 

7761—1920.
Ari. 1.

Greșala de tipar din puntul 6 al. 2 al ordonanței Nr.' 
7761—1920 Gazeta Oficială Nr. 53—1921 se corectează 
în așa fel, încât textul exact va fi: »Se pedepsește cu 
amendă dela 1000 la 10000 lei negustorul care a vândut 
cu un preț mal mare decât cel rezultat din prețul de cost 
după factura originală a importatorului la care s’ar adă- 
oga spesele și un câștig de cel mult 30%“.

Art. 2.

Greșala de tipar din punctul 8 al aceleiași ordo
nanțe se corectează astfel, încât în loc de »decretul lege 
Nr. 2959“ se va înțelege „decretul lege Nr. 2969“.

Art. 3.
Punctul 4 al aceleiași ordonanțe se întregește ast

fel, încât constatarea abaterilor dela decretul lege Nr. 
2969 se va putea face și de acei funcționari polițienești 
cari sunt încredințați cu aceasta de către șeful de poliție.

Cluj, Ia 23 Februarie 1921.
Secretar general: 

Victor Popp m. p. 
Nr. 5200—1921 Preș. Just

Ordonanța
referitor la asistența juridioă gratuită.

Noi Victor Popp, Secretar General al Justiției, 
având în vedere că bugetul României nu prevede 

acoperire pentru unele cheltuieli, cari în virtutea dispozi- 
țiunilor Procedurii civile ar fi de suportat de Stat,

având în vedere că legea bugetului, ca lege poste- 
rioară deroagă codului de procedură civilă,

ordonăm:
ART. 1. Punctul 4 al articolului 113 din Codul de 

procedură civilă se va aplica astfel că partea săracă este 
scutită de plătireâ cheltuielor de deplasare ale membri
lor judecătoriei precum și de plătireâ cheltuielilor publl- 
cațiunilor necesare.

ART. II. Cheltuielile de deplasare vor fi plătite pe 
baza ordonanțării acestui Secretariat General. Socotelile 
de drum vor fi prezentate pe calea președintelui tribu
nalului.

ART. III. Publicațiunile vor fi trimise redacțiunei 
Gazeta Oficială cu observarea că partea în interesul căreia 
se face publicarea, este îndreptățită la asistență juridică 
gratuită.

ART. IV. Cheltuielile martorilor, experților precum 
și a curatorilor vor fi stabilite după normele generale cu 
modificarea că art. 295 Pc. nu se poate aplica față de 
partea săracă.

ART. V. Această ordonanță întră în vigoare în 
ziua promulgării.

Cluj, la 1 Martie 1921.. .
Nr. 4964-1921. Preș. Jugt
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PARTE NEOFICIALA.
Anunțuri judiciare.
Judecătoria de ocol Nocrich.

Publica țiune.
Judecătoria de ocol Nocrich dace cunoscut, că pentru 

anularea următorului document, afirmative perdut: Libel 
de depunere, estradat de „Cordiana“ institut de credit 
și economii din Fofeldea Nr. 294. despre 4413 Lei 57 
bani pe numele lui Maiang Joan 15 din Tofeldea, la 
cererea lu Maiang Joan Nr. 15. s’a pus procedura în 
curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului 
document ca în termin de un an dela ziua inserării a 3-a 
a acestei publicări în „Gazeta Oficială“, să prezinte 
judecătoriei documentul, pentrucă în caz contrar jude
cătoria la înoita cerere a petentelui, îl va declara de 
anulat — Nocrich la 8. Novembre 1920. Mihai Szi
lágyi mp. șef-judecător.

Nr. G. 1044—1920. 3895/1 1—3

Judecătoria de ocol Gheorgheni.

Publicați une.
Judecătoria de ocol din Gheorgheni aduce la cunoș

tință publică, că după cererea firmei „Ipar és kereske
delmi bank Részvénytársaság Gyergyótölgyes“ a pus Ín 
curgere anularea acțiunilor cu Nr. 1—80 optzeci bucăți 
emise de cătră „Közgazdasági bank Részvénytársaság 
Gyergyótölgyes“ care sunt probabil pierdute. Acțiunile 
au fost provăzute cu cupoanele din anul 1916-1931. cu 
Nr. curent 10-50.

Deci semează pe posesorul acțiunilor amintite ca 
în decurs de un an dela a treia apariție a publicațiunei 
prezente în Gazeta Oficială să prezinte acțiunile Judecă
toriei, căci în caz contrar după expirarea timpului fixat 
și la cererea reclamantului, le va declara de anulate.
— Gheorgheni la 10 Martie 1921. Dr. Tiltscherm. p.

Nr. 895-921. - 2385 1—3

- Judecătoria de ocol Biled.

Publicatiune de cîtaiîe.
Judecătoria de ocol Biled aduce la cunoștință 

publică, că în în procesul reclamantului Jovan Traján, 
locuitor din Pesac contra pârâtei soția lui Bálint Miiller 
născ. Ana Ehling, cu ubicațiunea necunoscută pentru 
proprietatea imobiliilui a defipt termin pentru stabilirea 
procesului și deșbaterea meritorică, și a provocat părțile 
Iitigante ca sa. să înfățișeze în ziua de 31 Maiu 1921 la 
orele 9 a. m. în localul oficios, totodată a numit ca 
curator pentru pârâta care se află în Ioc necunoscut, pe 
.advocat dr. losif Reichrath din Biled.

Judecătoria provoacă pe pârâtă să se Înfățișeze la 
termin și ora susnumită personal sau prin plenipotențiatul 
îndreptățit și verificat, pentrucă în caz contrar curatorul 
va purcede în locul ei. — Biled, la 26 Martie 1920. 
Molnár, m. p., judecător.

Nr. 274—1920.  2391 1—1

Judecătoria de ocol Beclean. ..

Edict de licitație. /
Subscrisul esmis, a judecătoriei de ocol în senzul 

§-lul 102 art. de lege XL. din anul 1881 prin- aceasta 
publică, că în urma decisului din anul 1920 de sub numă
rul 3380—920 al judecătoriei de ocol urbane din Cluj de 
datul 3 Noemvrie 1920 pentru suma de 575 lei (1150 

cor.) și acc. sa efectuit esecuția de escontentare în favo
rul Domnului Dr. Augustin Pordea advocat în Cluj pre 
mobilele cuprinse cu aceasta ocasiune și prețuite în 3900 
lei și anume: una vacă de 7 ani albă, doi viței de un an, 
unul alb și unul sur și 4 ol, se vor vinde prin licitația 
publică.

Deci în urma' decisului de sub Nr. G. 2593—900, 
judecătoria- de ocol Beclean pentru încasarea pretensiu- 
nei de 575 lei (1150 cor.) capital și spezele de 200 Iei 
50 bani stabilite până astăzi se defige termen de licitație 
pre ziua de 24 Iunie 1921 Ia oarele 3 după ameazi în 
comuna Cociu și Ia aceea cumpărătorii se învita cu 
aceea observare că mișcătoarele din sus, îa sensul art. de 
lege XL. 1881 §-il 107, 108, din partea celui mai mult 
-anunțător au să fi plătite momentan în bani gata și că 
în caz de lipsă aceste mișcătoare se vor vinde și sub 
prețui estimat.

întrucât mișcătoarele licitandesau cuprins și supra- 
cuprins din partea altor creditori și aceștia și-au câștigat 
drept- de escontare, aceasta licitație în sensul §-ului 129 
a legei 1881, se va efeptui și în favorul lor. — Beclean, 
la 22 Maiu 1921. S'garteu. m. p., notar, esmis >a jude
cătoriei de ocol.

Nr. G. 2593 —1920. 3521 1—1

Judecătoria de ocol Timișoara-

Edict.
Judecătoria de ocol Timișoara publică,-că afirma

tive s’a pierdut următorul document: „Cărticica depunerii 
de Cassa de păstrare estradată pe numele lui Lazar 
Dunkelblum din partea Cassei de Păstrare Civile soc. pe 
acțiuni firma Timișorii în 17 Octomvrie 1917 Nr. 5333 
cu consistența din 1 Ianuarie 1921 de 44.742 lei 36 bani“.

In urma cererii lui Lazar Dunkelblum domiciliat în 
Timișoara procedura pentru anularea documentului s’a 
pus în curgere. In consecirtă provoacă pe detentorul do
cumentului mai sus. descris ca în termin de un an, soco
tit dela prima publicare a acestui edict în Gazeta Ofi
cială, să-l prezinte acestei judecătorii, căci la caz contrar 
și la noua cerere a petentulul, judecătoria va anunța după 
espirarea terminului de mai sus, acest document de anulat. 
— Timișoara, la 26 Aprilie 1921. Dr. Boroanca m. p., 
judecător de ocol.

Nr. G. 2592/2—1921. 281 1—3

■ Judecătoria de ocol Bozoviciu.

. Publicatiune.
Judecătoria de ocol Bozoviciu aduce la cunoștință 

că pentru anularea următorului document afirmative pier
dut „Libel de depunere“ pe numele minorei Ana Bololoi 
a Iui Nicolae eliberat de Institutul Filiala „Albina“ casa 
de păstrare societate pe acți în Bozoviciu sub Nrul. 
753—377 'despre 658 lei 20 bani introduce procedura 
de anulare.

II provoacă deci pe posesorul acestui Libel de depunere 
ca în. termin de un an socotit dela a treia apariție a 
aceștei publicațiuni în Gazeta Oficială să prezinte 
judecătoriei documentul, căci la caz contrar judecătoria 
la inoita cerere a petentului, îl va declara de anulat. — 
Bozoviciu, la 11 Aprilie 1921. Dr. Mica, sef. judecător.

Nr. 732—1921. - 268 1—3

Publicare.
Judecătoria de ocol Bozoviciu aduce la cunoștință 

că pentru anularea următorului document afirmative per
dut „Libel de depunere" pe numele minorului Ștefan 
Bololoi a lui Nicolae eliberat de Instiutul Filiala Albina 
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casa de păstrare societate pe acții In Bozoviciu sub Nr. 
752—376 despre 2079 lei 60 bani, Introduce procedura 
de anulare.

’ II provoacă deci pe posesorul acestui Llbel de de
punere că în termin de un an socotit dela a treia apa
riție a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială" să îl pre
zinte judecătoriei documentai căci la caz contrar jude
cătoria la înnoita cerere a . petentului 11 va declara de 
anulat. — Bozoviciu, la 11 Aprilie 1921. Dr. Micii m. 
p., șef-judecător.

Nr. 732—1921._________________________ 269 1—3

Tribunalul Arad.

Decis.
Tribunalul pornește procedura în urma cererei Îna

intate în baza § 74 a legei 1. din 1911 de reclamantat 
Floare Musca m. Mitru Selejan domiciliată în Comlăuș 
reprezentată prin advocatul Dr. Eugen Costina pentru 
constatarea faptului morții aiul Mitru Selejan fost domi
ciliat în Comlăuș. Designând de curator al defunctului 
afirmativ pe advocatul Dr. Bela Schaunen domiciliat In 
Arad, totodată ordonează publicarea în virtutea §-ului 736 
a leg3! I. din 1911 6pre anunțarea că persoana dispărută 
se află în viață, aceasta o afișează pe tabla de publica
țiuni la tribunal pe termenul publicărei, o trimite la pri
măria comunei Comlăuș spre publicare obișnuită, și rec-’ 
lamantuiui spre a o însera în Gazeta Oficială de trei ori, 
și spre a dovedi înserțiunea aceasta la cererea pentru 
desbatererea verbală, atașând exemplarele referitoare. 
Totodată se trimite Ia administrația Gazetei Oficiale pentru 
înserare în 3 rânduri, cu avizul că taxa de publicare se 
va solvi în interesul reclamantului care a primit drept de 
paupertate din paușalul de birou a tribunalului. — Arad, 
la 8 Decemvrie 1920. Szabo m. p., judecător.

Nr. C. II. 2319/2—920.____ 530 1—3

Publicațiune de concordat în afară de faliment.
Din partea tribunalului Reg. din Arad se aduce la 

cunoștință cumcă în urmă cererii firmei Eugen Marton 
înregistrate în Arad șl membrilor firmei Eugen Marton 
și soția lui Iacob Lănczos locuitori în Arad în baza § 7. 
Ord. Ministr. Magh. Nr. 4070—1915 M. E. se pune în 
curgere procedura pentru concordat în afară-fle faliment. 
Ca supraveghietor de avere este delegat dr. Luțai Cornii 
advocat locuitor în Arad.

Se provoacă creditorii ca pretenziunile lor până în 
20 Iunie 1921 conform § 28 a ordinațiunii de mai sus 
să le inslnue, căci în cazul contrar conform al. 1 din 
§ 43 a ordinațiunii, nu vor avea dreptul de a vota.

Terminul pentru desbaterea concordatului se fixează 
pe ziua de 2 Iulie 1921 ora 10 în camera Nr. 74 Ia tribu
nalul Reg. din Arad.

Efectul juridic a’punerii In curs a procedurii se începe 
cu ziua 11 Maiu 1921. — Dat la Tribunalul Reg. din 
Arad la 10 Mal 1921. Heller, m. p., consilier de Curtea 
de apel.

Nr, 2923-1921._________ 2638 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.

Publicațiune.
Tribunalul: Oradea-Mare publică, ca în procesul 

reclamant Josif Korda contra pârât Maria Kelemeu pentru 
- desfacerea căsătoriei a fixat termen pentru constituiirea 

procesului și a provocat părțile, că în ziua de 24 Iunie 
1921 a. m. 10 oare să se înfățișeze înaintea acestui tri
bunalul (Parcul Traian, Nrul 10, etagiul II. sala Nrul 132) 
totodată pentru pârât Maria Kelemen fost locuitor în 

Ceica, care de prezent se află în loc necunoscut, a nu
mit de curalor pe advocatul Dr. Coriolan Grădinarlu 
din Oradea-Mare.

Tribunalul provoacă pe pârât Maria Kelemen fost 
locuitoare în Ceica, ca in ziua și oara susmenționată să 
se înfățișeze asistat de advocat, căci la caz contrarii 
va reprezenta curatorul acum numit. — Oradea-Mare, 
la 26. Martie 1921. G. P. Docan mp. jud. la trlk.

Publicațiune.
Tribunalul din Oradea-Marea aduce Ia cunoștință că 

în afacerea pentru Învoirea In afară de faliment a lui 
Iuliu Bergher, locuitor In Oradea Mare, decisia de sub- 
numărul de 12, cu care a fost aprobată Învoirea s’a 
ridicat la valoare de drept șl prin urmarea acestuia 
declară procedura de învoire ca terminată. — Oradea- 
Mare la 14 Maiu 1921. Dr. Kalnay, m. p., judecător 
de tribunal.

Nr. 1266'15—1921. _____

Publicațjune.
Tribunalul din Oradea-Mare aduce la cunoștință, 

că în afacerea pentru învoirea în afară de faliment a domnel 
lui Iuliu Bergher, născută Ema Mezey, locuitor în Oradea- 
Mare, decisia de sub numărul de 11, cu care a fost 
aprobată Învoirea s’a ridicat la valoare de drept și prin 
urmarea acestuia, declară procedura de învoire ca termi
nată. — Oradea-Mare, la 14 Maiu 1921. Dr. Kalnay, 
m. p„ judecător de tribunal.

Nr. 1265/13—1921. ____

Publicațiune.
Tribunalul din Oradea-Mare aduce la cunoștință că 

în afacerea pentru învoirea în afară de faliment a lui Ernest 
Balázs locuitor în Oradea-Mare, decisia de sub numărul 
de 8 cu care a fost aprobată învoirea s’a ridicat la valoare 
de drept și prin urmarea acestuia declară procedura de 
învoire ca terminată. — Oradea-Mare, la 14 Maiu 1921. 
Dr. Kalnav, m. p., judecător de tribunal.

Nr 1267/10—1921. ___ _

Publicațiune.
Tribunalul din Oradea-Mare aduce la.cunoștință, că 

în afacerea pentru învoirea în afară de faliment a lui 
Emanul Balázs locuitor în Oradea-Mare, decisia de sub 
numărul de 36 cu care a fost aprobată învoirea s’a 
ridicat la valoare de drept și prin urmarea acestuia 
declară procedura de învoire ca terminată. — Oradea- 
Mare la 19 Maiu 1921. Dr. Kalnay, m. p., judecător 
de tribunal.

Nr. 2332/37—1920. 288 1—1

Tribunalul Sighetul Maramtirâșulai,

Edict de publicare.
Tribunalul Sighetul Marmatiei publică, că în baza 

rugarei înaintată conform § lui 733 din legea I. 1911 de 
reclamanta Anuța Kodrea locuitor din Berhești a pus în 
curgere procedura pentru declararea de mort lui Gheorge 
Mois fost locuitor din Berbești afirmativ decedat pe 
frontiera rusească iar pentru apărarea intereselor dispă
rutului a denumit ca curator pe advocatul din Sighet dr. 
Anderkó Izidor.

Tribunalul învităpe dispărutul și pe toți aceia cari 
au cunoștință despre dispărutul ca să comunice tribuna
lului susnumit și totodată se comunice toate datele din 
cari s’ar putea constata că dispărutul este in viață, deoa
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rece îu contra caz, după espirarea terminului de trei luni 
computat dela publicarea'a treiaoară în Gazeta Oficială a 
acestui «dict, dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, 
la 14 Ianuarie 1921. Dr. Péter m. p., jud.

Nr. C. 47—921 P. _________________ 286 1—3

Tribunalul Satumare.

Decis.
Tribunalul în urma cererei înaintată de Maria Zaha 

măr. Ioan Orosz locuitoare în Șoimul (Madaras) repre
zentată de advocatul Dr. loani Șuta din Satu-mare pe 
baza § Iui 748 legea din anu 1911 pentru stabilirea 
faptului de moarte alui loan Grosz fost locuitor în 
comuna Șoimul (Madaras), care afirmativ a murit în 
ziua 24 ori 25 Octomvrie 1914 în satul Clevnck a pus 
procedura în curgere și denumește de curator pe advo
catul Dr. Augustin Sziivássy locuitor în Satu-mare.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe to|i aceia, 
cari au cunoștință despre aceea ca trăiește, să avizeze 
tribunalul sau curatorul și totodată datele acele din cari 
se poate constata viața dispărutului, pentrucă în caz 
contrar tribunalul la 3 luni după publicarea a treiaoara 
a decizului acestuia în „Gazeta Oficială“ va declara pe 
dispărutul de mort. — Satu-mare, la 12 Mai 1921. 
Csepey m. p, referent.
j Nr. C. 1650—1921, ______ ’ 4175 1 —3

Tribunalul Odorheiu-
Publicatiune de provocare.

Tribunalul reg. din Odorhei face cunoșcut că în 
procesul cambial pentru suma de 6000 lei și accesorile 
a lui George Bálint locuitor în Odorhei contra loan Deak 
fost locuitor în Odorhei pentru preluarea procesului a 
defipt termin pe ziua de 31 Maîu 1921 la 8 ore în localul 
său oficios (etagiul 1, Nr. ușa 16), provocând partidele ca 
să se prezinte la acest termin și totodată ca tutor pentru 
pârât, care de prezinte să află în un loc necunoscut 
denumește pe dl advocat (din Odorhei) dr. ianos Domokos.

Tribunalul provoacă pe Ion Deak ca la ziua amin
tită să se prezinte prin vreun plenipotențiat, căci la din 
contră în locul dânsului va purcede tutorul. — Odm- 
hei la 9 Aprilie 1921. Nagy Kálmán, m. p., președinte.

Nr. C. 520—1921. J 1991 1—1

Publicatiune.
Tribunalul Odorheiu aduce Ia cunoștință generală, 

cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza § lui 748 din 
legea 1. anul 1911 de cătră Lörincz Sándorod născ. 
Kovács Lina domiciliată în comuna Korond s-a început 
procedura în privința constatărei faptului de moarte alui 
Lörincz Sándor fost iocui'or în comuna Korond, care afir
mativ a murit în 20 Noemvrie 1914 în luptele din 
Polonia, în localitatea Laskatinna, ca fost soldat al regt. 
82 regesc și imp. Inf., iar pe seama afirmativului mort 
a denumit de curator pe advocatul Dr. János Domokos 
domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe Lörincz Sándor și pe toți 
aceia, cari au cunoștință despre existența lui Lörincz 
Sándor ca să încunoștințeze despre aceasta pe procurator 
sau judecătoria, totodată să comunice și acele date, din 
cari s’ar putea constata existența numitului, căci în caz 
contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apa
riția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va 
constata existența numitului conform resultatului docu- 
mentator ce-1 va primi. — Odorheiu, la 2 Aprilie 1921. 
Z?r. MaXitnilian Glósz m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 547—1921. 2378 2—3

Publicațiune.
Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, 

cumcă în mrma petițiunei înaintată pe baza §-lui 748 
din legea I. anul 1911, de cătră fém. Gyula Szentes 
născ. Vilma Darvay dom ciliafă în Odorheiu, a început 
procedura în privința constatărei faptului de moarte alui 
Gyula Szentes fost locuitor în Odorheiu afirmativ mort 
în urina unui glonte de armă în Lptele de pe lângă 
câmpul „Sós“ín ziua de 9 Ianuarie 1917, iar pe seama 
afirmativului mort a denumit de procurător pe advo
catul Dr. Ludovic Nagy domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe Gyula Szentes și pe toți 
aceia cari au cunoștință despre existența lui Gyula 
Szentes, ca să încunoștințeze procuratorul sau judecă
toria, totodată să comunice și acele date, din cari s’ar 
putea constata existența numitului, căci în caz contrar 
judecătoria după un termen de 3 luni dela apariția a 
treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata 
existența numitului conform rezultatului documentator 
ce l va primi. — Odorheiu, la 1 Martie 1921. Dr. Maxi- 
milian Glosz m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 197/3—1921. __ 1814 1—3
„ Publicatiune.

Tribunalul . Odorheiu aduce Ia cunoștință generală, 
cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza § iui 748 din 
legea I. anul 1911 de cătră văd. Bálint Andrásné născ. 
Victoria Kacső domiciliată în comuna Alsósofalva, s-a în
ceput procedura în privința constatărei faptului de moarte 
alui Alexandru Bálint fost locuitor în comuna Alsósófalva, 
care afirmativ a murit în 2 Ianuarie 1917 într’un spital 
din București, fiind excortat în 29 Septemvrie 1916 de 
cătră armata Română, iar pe seama afirmativului mort 
a denumit de curator pe advocatul Dr. Ludovic Vass 
domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe Alexandru Bálint șl pe toți 
aceia, cari au cunoștință despre existența lui Alexandru 
Bálint ca să încunoștințeze despre aceasta pe procurator 
sau judecătoria, totodată să comunice și acele date, din 
cari s’ar putea constata existența numitului, căci în caz 
contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apa
riția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va 
constata existența numitului, conform resultatului docu
mentator ce-1 va primi. — Odorheiu, Ia 29 Martie 1921. 
Dr. Maximilian Glósz m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 535-1921. _ ___ 2379 2-3

Publicatiune.
Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, 

cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza §-lui 748 din 
legea I. anul 1911 de cătră văd. Benkő Andrásné născ.. 
Bencze Rebi, domiciliat în comuna Homorod-Keményfalva 
s’a început procedura în privința constatărei faptului de 
moarte alui Andrei Benkő fost locuitor în comuna Ho- 
morodkeményfalva, care afirmativ a murit în luptete avute 
în Polonia în 6 Septemvrie 1914, iar pe seama afirma
tivului mort a denumit de curator pe advocatul Dr. Gav*  
riel Szabó, domiciliat în Odorheiu. o

Tribunalul solicitează pe Andrei Benkő șl pe toți 
aceia, cari au cunoștință despre existența lui Andrei 
Benkő ca să încunoștințeze despre aceasta pe procurator 
sau judecătoria, totodată să comunice și acele date, din 
cari s’ar putea constata existența numitului, căci în caz 
contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apa
riția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va 
constata existența numitului conform resultatului docu- 
mentatór ce-1 va primi. — Odorheiu, la 26 Martie 1921. 
Dr. Maximilian Glósz m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 467—1921. ’985 2-3
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Publicațiune.
Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, 

cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza § lul-748 din 
legea I. anul 1911 de cătră Károly Károlyné născ. Kacsó 
Zsuzsánnna, domiciliată în comuna Alsósófalva s-a în
ceput procedura în privința constatărei faptu.ui de moarte 
alul Kacsó Károly fost locuitor în comuna Alsósófalva, 
care afirmativ a murit în urma mai multor gloanțe, pri
mite în unele din luptele avute cu Rușii, în 15 Ianuarie 
1915, între comuna Câdibaba șl Lajosfalva, în Buco 
vina, iar pe seama afirmativului mort a denumit de curator 
pe advocatul dr. Paul Borosnyai, domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul sohcitează pe Kacsó Károly șl pe toți 
aceia,. cari au cunoștință despre existența lui Kacsó 
Károly ca să încunoștințeze despre aceasta pe procurator 
sau judecătoria, totodată să comunice și 'acele date, din 
cari s’ar putea constata existența numitului, căci în caz 
contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apa
riția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va 
constata existența numitului conform resultatului docu- 
mentator ce l va primi. — Odorheiu, la 7 Martie 1921. 
Dr. Maxitniliah Olósz m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 235/2—1921. 2377 2—3

Tribunalul Brașov.

Publicațiune.
Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că 

în urma cererei înaintate din partea Elisabetei Anton 
Buslig năs. Fbldhăzy în Gheorgheni în baza §-lui 748 a 
legii I. din 1911 în ziua de azi a inceput procedura 
pentru constatarea morții lui Anton Buslig architect fost 
locuitor în Gheorgheni, care afirmativ a murit îu 28 
August 1918 în luptele pe lângă Asiago și declară de 
curator al absentului pe Dr. N. Garoiu adv. în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți acela cari 
au cunoștință că dispărutul ar fi în viață să incunoștiin- 
țeze despre acea tribunalul sau pe curatorut lui, toto
dată să comunice și datele din care s’ar putea stabili că 
dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar tribu 
naiul după espirarea celor 3 luni socotite dela ziua ce a 
urmat inserării a treia în 'Gazeta Oficială, conform rezul
tatului procedurei de probare,' va pronunța pe cale judec, 
faptul morții. — Brașov, la 30 Decemvrie 1920, D. 
John m. p., referent.

Nr. C. 3948-1920. 1951 3-3.

Publicațiune.
Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală în 

urma cererei înaintată din partea lui Filip Bslibok și 
Albert Bilibok în baza §-lui 748 a. legii I. din 1911 în 
dua de azi a inceput procedura pentru conștatarea 
mortu iui Peter Bilibok fost locuitor în Gyimesbiikk care 
afirmativ a murit în Italia că prizonier de războiu în 2 
Decemvrie 1018 și declară de curator al absentului pe Dr. 
N. Ziske advocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toții acea cari 
ău cunoștință că dispărutul ar fi în viața să incunoștin- 
țează despre acea tribunalul sau pe curatorul lui, toto
dată să comunice și datele din care s’ar putea stabili că 
dispărutul e în viața, cunoscând că îu caz contrar, tribu
nalul după expirarea de 3 luni socotite dela ce a urmat 
inserarea a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului 
procedurei de probare,' va pronunța pe cale judecătorească 
faptul morții. — Brașov, la 12 Februarie 1921. Dr. F. 
Jahn m. p., judecător.

Nr, C. 72-1921,. 1961 3-3

I Publicațiune.
Tribunalul Brașov întirma cererii reclamantului Ni- 

colae Câlțea reprezentată prin advocatul Dr. Gábos Ist
ván în baza § lui 77 punctul b), art de lege XXXI din 
1894 provoacă pe Verona Bundea cu domiciliul necunos
cut fost locuitor în loc necunoscut, că să restitue cu 
soția lui conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria în- 
cheiată Ia 28 Aprilie 1913 înaintea ofițerului sțării civile 
din Sároson, și anume în decurs de un an dela ziua ur
mătoare a apariției acestei publicațiuni în „Gazeta Ofi
cială“, căci în caz contrar tribunalul va decide asupra 
divorțului în urnja cererii reclamantului.

Mai de parte îl provoacă să aducă lo cunoștința 
tribunalului domiciliul său, căci în caz contrar în proce
sul de divorțj va fi reprezentat, fără a mai fi citat, de 
curatorul numit Dr. Vasilie Glăjariu. — Brașov, la 18 
Martie 1921. Issecutz m. p., judecător.

No. C. 1212—1921.___________________ 1562 2-2

Tribunalul Bistrija.

Edict de publicare.
Tribunalul Bistrița aduce Ia cunoștință pe cale de 

publicitate cumeă în urma petiției înaintate conform 
J punctului 3 al § ului 733 din art. de lege I. anul 1911 

de reclamantul Brăsfălean recte Moldovan Floarea născ. 
Hopârca, locuitor în comuna Bistrița șl reprezentată 
personal, în ziua de azi mai jos notată a pus în cur
gere procedura pentru declararea de mort alui Brăsfă- 
lean recte Moldovan Nicolae fost locuitor în comuna 
Bistrița și conform declarațiilor Iul Berbecar Dumitru și 
Pop George locuitori în Bistrița afirmativ mort la 15 
Maiu 1919 în lagărul de prizonieri „Avizana“ lângă 
Roma în aprindere de plămâni, iar pentru apărarea in
tereselor celui dispărut denumește ca curator -pe Dr. 
Ioan Lazar advocat în Bistrița. ■ - -

■ In consecință tribunalul somează pe cel dispărut și 
pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre aflarea îu 
viață a dispărutului ca faptul acesta să-l aduce la cu
noștință judecătoriei, sau a. curatorului denumit pentru 
apărarea intereselor acestuia și totodată să comunice 
toate datele din cari s’ar putea constata aflarea în viață 
a dispărutului, pentrucă la .caz contrar după espirarea 
terminului defipt spre acest scop, conform alin, al 3-lea 
al § lui 748 din procedura civilă, în trei (3) luni și 
cumpătat dela publicarea a treia (3) oră a acestui 
edict în „Gazeta Oficială“ a Consiliului Dirigent Româu, 
dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Bis
trița, lâ 7 Octombrie 1920. Rognean m. p., judcător Ia 
tribunal1.

Nr. Cé. 878/1—1920.1883 1-3

Tribunalul Timișoara.

Publicațiune.
Tfibunalul Timișoara aduce Ia cunoștință că în urma 

cererii înaintată din partea lui Petru Breitenbach locuitor 
în Billéd pe baza §-uIui 748 art. de lege I. din anul 
1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul 
concret de moarte pentru constatarea faptului de mort 
alui Iosif Breitenbach locuitor în comuna Biléd și numește 
ca tutor pe seama dispărutului pe dr. Livius Linția 
advocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință că dispărutul incă trăește să înștiințeze 
despre faptul acesta judecătoria sau curatorul totodată 
să comunice și datele acelea din cari se poate constata 
faptul acela că dispărutul trăiește, pentrucă la caz contrar 
judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea
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acestei publicațiuni a treioara în Gazeta Oficială, îl va 
decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, 
la 14 Aprilie 1921. Szunyoght m. p., cons. la Curtea 
de Apel.

Nr. 4126—1920. ____ 4409a 2—3

Publicațiune.
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma 

cererii înaintată din partea lui Gherlia născ. Eva Negru 
locuitor în Izvin pe baza §-Iui 748 art de lege I. din anul 
1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul 
concret de moarte pentru constatarea faptului de mort 
a lui Achin Gherlia locuitor în comuna Izvin și numește ca 
tutor pe seama dispărutului pe dr. Pavel Obadeanu advocat 
locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință că dispărutul încă trăește să înștiințeze 
despre faptul acesta judecătoria sau curatorul totodată 
să comunice și datele acelea din cari se poate constata 
faptul acela că dispărutul trăiește, pentrucă la caz 
contrar, judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
anunțarea acestei publicațiuni a treioara în Gazeta Oficială 
îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timi
șoara, la 10 Aprilie 1921. Szunyogh, m. p., cons. la 
Curtea de Apel.

Nr. 2313—1921.____ 4408 2—3

Publicațiune.
Tribunalul Timișoara aduce la -cunoștință că în 

urma cererii înaintată din partea lui Mihai Müller locu
itor în Szakălhăza pe baza §-u!ui 748 art. de lege I. din 
anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru 
cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de 
mort a lui Iacob Müller locuitor în comuna Szakâlhăzași 
numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. George 
Adam advocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință că dispărutul încă trăește să înștiințeze 
despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să 
comunice și datele acelea din cari se poate constata 
faptul acela că dispărutul trăiește, pentrucă la caz contrar 
judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea 
acestei publicațiuni a treioara în „Gazeta Oficială“, îl va 
decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, 
la 25 Aprilie 1921. Szunyogh m. p., 
de Apel.

Nr. 2857—1921/3. ___

Publicați une.
Tribunalul Timișoara aduce la 

urma cererii înaintată din partea lui Aurora Miculescu 
locuitor în Csebza pe baza §-ului 748 art. de lege I. din 
anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru 
cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de 
mort a lui Nicolae Miculescu fost locuitor în comuna 
Petromăny și numește ca tutor pe seama dispărutului pe 
Dr. Oscar Aczdl advocat, locuitor în Timișoara. *

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință că dispărutul încă trăește să înștiințeze 
despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să 
comunice și datele acelea din cari se poate constata 
faptul acela că dispărutul trăiește, pentrucă la caz contrar 
judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea 
acestei publicațiuni a treioara în „Gazeta Oficială“, îl va 
decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, 
la 19 Aprilie 1921. Szunyogli m.p., cons. la Curtea 
de Apel.

Nr, 2972-1921/2, 4409b 2-3

cons. la Curtea

784 2—3

cunoștință că în

Publicațiune.
Tribunalul Timișoara aduce Ia cunoștință- că în 

urma cererii inaintată din partea lui Kaufmann născ. 
Anna Unsteatter locuitor în Csăvos pe baza § Iui 748. 
art. de lege I. din anul 1911. a introdus în ziua de azi 
procedura, pentru cazul concret de moarte pentru con
statarea faptului de mort a lui Iosif Kaufmann locuitor 
în comuna Csăvos numește ca tutor pe seama dispăru
tului pe Dr. Francisc Domonkos advocat locuitor în Ti
mișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință că dispărutul încă trăește să înștiin
țeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul toto
dată sa comunice și datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela că dispărutul trăiește pentrucă Ia 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
anunțarea acestei publicațiuni a treioara în „Gazeta Ofi
cială“ îl va decreta de mort pe cale judecătorească. 
Timișoara, la 14. Aprilie 1921. — Szunyogh m. p. cons. 
Ia Curtea de apel.

Nr. 2227-1921/3. 2635 2—3

Anunț de citație.
Tribunalul Timișoara anunță că soția lui Petru 

Gherdu născ. Iulianna Popovits domiciliată în Timișoara 
intentând acțiune ordinară în contra Iui Petru Gherdu cu 
domiciliul necunoscut pentru desfacerea legământului de 
căsătorie s. a., a defîpt termin pe ziua din 4 Iuliu 1921 
Ia ora 9 a. m. în camera Nr. 38 a acestui tribunal și 
că a numit curator pentru pârâtul cu domiciliul necunos
cut pe advocatul dr. Mauriciu Weiner.

Totodată se somează pârâtul cu domiciliul necunos- 
ca să instrueze în deajuns pe curatorul designat în 
privința apărării corespunzătoare ori se autorizeze alt 
advocat înaintea judecătoriei, căci în caz contrar are să 
și supoarte consecințele întrelăsării tuturor acestora. — 
Timișoara, 20 Aprilie 1921. Szunyogh, m. p., cons. la 
Curtea de Apel.

Nr. 1978/5—1921. 278 2-2

Tribunalul Detxi. ’

Publicațiune.
In b3za cererei reclamanta Maria Raitz născ. Bauer 

reprezentat prin advocatul Dr. August Martin în virtutea 
punctului b) din art. 77 al legii XXXI, din 1894, tribu
nalul Deva în vită pe Michael Raitz cu domiciliul necu
noscut, ca să restabilească cu soția sa conviețuirea conju
gală bazată pe căsătoria celebrată la 21 Februarie 1903 
înaintea ofițerului stării civile în Romoș în termin de un 
an socotit dela a doua publicare în „Gazeta Oficială“ 
căci la din contra tribunalul va aduce hotărâre definitivă 
asupra acțiunei de divorț, îl invită mai departe să în- 
cunoștințeze tribunalul despre domiciliu său, căci la din 
contra advocatul Dr. Eugen Tatar numit de curator, va 
proceda în locul său. — Deva, la 12 Aprilie 1921. 
N. Colo m. p., magistrat.

Nr. 491—1920. __________ 2791 2—2

Tribunalul Dej.

Edict.
Tribunalul Dej publică că în urma cererii înaintată 

în baza § ului 748 al art de lege 1. din anul 1911 de 
petenta soția lui Teodor Mureșan nasc. Floarea IJosa 
domiciliată în Băbeni în ziua de azi a introdus proce
dura pentru declararea de ptorț a afirmative dispărutu-
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lui Teodor Mureșan fost locuitor în Băbeni și pe seama 
dispărutului a denumit de curator pe dr. loan Mezei 
advocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e 
în viață, că să înștiințeze aceasta trjbunalu’ui, totodată 
să comunice datele, pe baza cărora se poate constata 
edistența în viață a dispărutul^, căci la caz contrar du
pă terminul de trei luni socotit dela ziua, ce urmează 
după publicarea a treia oră a acestei edict in „Gazeta 
Oficială“ tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. 
— Dej, la 9 Iunie 1920. Dr. loan Ca? ian m. p., ju 
de câtor.

Nr. C. I. 654—920. 1846 2—3

Tribunalul Ibagfăiău.

Apel.
Tribunalul din Ibașfalău pub’ică, că la cererea Iui 

văd. Ungar născ. Maria Mantsch locuitoare în comuna 
Copsa-mare reprezentată de advocatul Árpád Török dm 
Idașfaiău pe baza §-lui 733. p. 3 și respective §-748, 
legea 1. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura 
pentru constatarea de moarte alui Adolf Ungar fost do- 
mici'iat în comuna Orăștie, care afirmative ar fi murit 
în 24 Sept. 1918 în lupta dela Italia și a fost și înmor
mântat în comuna Motta di Livenza și numește pe seama 
lui de curator pe advoca'ul Dr. Albert Gross din Ibaș- 
falău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze 
tribunalul sau curatorul șl totodată să comunice și datele 
acelea din care se poate constata faptul, că dispărutul 
trăiește încă, peutrucă în caz contrar tribunalul Ia 3. luni 
după publicarea apelului acestuia de trei ori în „Gazeta 
Oficială“ va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, 
la 15. IX. 1919. — Bocskar m. p. judecător.

Nr. 592/2—1919. ____ 323/1 2—3

Apel.
Tribunalul, din Ibașfalău publică, că la cererea lui 

Anna Schuster măr. Wentz locuitoare în comuna Szász- 
tyukos pe baza §-lui 733 p. 3. și respective §. 748, 
legea I. din anul 1911, înziua de azfa indicat procedura pen
tru constatarea de moarte alui loan Kauntz fost domiciliat 
în comuna Szásztyukos Nr. 125, care afirmative ar fi 
murit în 12 Februarie 1915 pe câmpul de luptă lângă 
„Hazănka“ (în Carpați) și denumește pentru reposatul 
de curator pe advocatul Dr, Albert Gross din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze 
tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele 
acelea, din care se poate constata faptul, că dispărutul 
trăiește încă, pentrucă în caz contrar tribunalul la 3 luni 
după publicarea apelului acestuia de trei ori în „Gazeta 
Oficială“, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, 
la 27 Decemvrie 1919___ Dr. Bocskor m. p. judecător.

Nr. 1828—1919. 322/2 2—3

Publicațiune.
Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cerererea 

lui Johanna Depner născ. Schuller locuitoare în comuna 
Atei pe baza §-lui 736, respective 748 legea I. din 
anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru 
constatarea faptului decedării alui Sámuel Depner fost 
domiciliat în comuna Atei, care afirmative ar fi murit 
în 18. jan. 1916 în Siberia (Rusia, orașul Totzkoje), în 

lagărul de prinsioneri, de boala tifos, și numește pe 
seama iui de curator pe advocatul Árpád Török din 
Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință deșpre viața dispărutului, să avizeze 
tribunalul sau curatorul și totodată să comunice datele 
acelea din care se poate constata viața dispărutului, 
pentrucă în cazul contrar tribunalul la 3 luni după pub
licarea apelului acestuia de trei ori în „Gazeta Oficială“, 
va declara" pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, Ia 20 
Aprile 1921. Dr. iwcskor in. p., judecător.

Nr. Dm 691/1 — 1921. 285 2-3

____Ministerul internelor. — Dircctorntul general din Cluj.

Publicațiune.
Se publică spre cunoștință generală, că în ziua de 

10 Iunie a. c. orele 11 a. m. se va ține licitație publică 
cu oferte închise, îti cancelaria acestui Directorat General, 
pentru vânzarea a 1 automobil camion, 10 automobile 
turism, și diferite materiale vechi, precum cauciucuri, 
camere etc.

Supra oferte nu se primesc.
Condițiunele și felul materialelor se pot vedea in 

ori ce zi de lucru, între orele 10—12 a. m. la serviciul 
de automobile aflat în palatul Justiției etaj II, camera 153.

Ofertanțil vor depune garanție de 5 Ia sută din 
valoarea ofertei prezentând recipisele în ziua licitațiunei. 
— Cluj, la 20 Maîu 1921. C. Tănăse-icu m. p., 
directorul general.

5978—1921. 787 2—3

Licitație de lemne.
In ziua de 10 Iunie 1921 ora 10 se va ținea în 

localul primăriei Lăzarea (Szárhegy) jud. Ctuc licitație 
publică cu oferte orale și în scris pentru vânzarea spre 
exploatare a arborilor uscați, vătămați, rupți și acei ce 
se impun a se exploata, arbori marcați cu ciocanul sil
vic din teritorul numit „Kupás— Kabolás-patak“ de pe o 
suprafață de 848 jug. cat.

După evaluările aproximative ale ocolului silvic 
Joseni (gyergyóalfalui) numărul arborilor ce se impun 
a se exploata este de circa 23,000 sau circa 20,000 
m. c. Pădurea se află la 8 km. de comuna Corbu 
(Gyergyóholló) și la 38 km. de gara Toplița Română 
(Marpshéviz) pe linia Brașov—Târgul-Mureș și la 8 km. 
de linia industrială a societății „Valea Murășului“ Toplița.

Vádiul este de 50,000 lei.
Ofertele în scris trebuesc prezentate în cancelaria 

primăriei comunei Lăzarea până în ziua de 10 Iunie 
1921 ora 10 sau trimise prin poștă pe adresa primăriei 
comunei Lăzarea.

Condițiunile de licitație și cele contractuale se pot 
afla Ia primăria comunei Lăzarea zilnic între orele de 
oficiu precum șl în biroul ocolului silvic Joseni între 
orele de oficiu.

Nu se vor lua în considerație oferte întocmite gre
șit, ce nu vor avea vádiul specificat mai sus și cele ce 
se vor prezenta după ora deschiderei licitației. Pe plicul 
ce conține oferta se va scrie „Licițație de vânzare de 
arbori dela „Kopás—Kabolás-patak“ din ziua de 10 
Iunie 1921. Oferta trebue să conțină suma oferită scrisă 
în cifre și litere, precum și declarația ofertantului că 
cunoaște condițiunile de licitație și contrcatuale și se 
obligă a le executa în total. — Lăzarea (Szárhegy) 
jud. Ciuc la 25 Aprilie 1921. Zakariás Jenő secretar 
comunal. Keresztes István primar.

No. 434—921. ' 2011b 2—2
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Licitație de lemne.
In ziua de 10 Iunie 1921, ora 10 se va ține în 

primăria comunei Lăzarea (Szárhegy) jud. Ciuc licitație 
publică cu oferte orale și înscris, pentru vânzarea spre 
exploatare a arborilor uscați, vătămați, rupți și acei ce 
se impun a se exploata, arbori marcați cu ciocanul silvic, 
din teritorul numit „Bükkhavas" de pe o suprafața de 
132'7 jug. cat.

După evaluările aproximative a le ocolului silvic 
Joseni (gyergyóalfalui) numărul arborilor ce se impun 
a se exploata este de circa 7000 sau circa 6000 m. c.

Pădurea se află la 8 km. de comuna Corbu, 
(Gyergyóholló) și Ia 38 km. de gara Toplița Română 
(Maroshéviz).

Vádiul este de 15000 Lei.
Oferte e Înscris trebuesc prezentate în cancelaria 

primăriei comunei Lăzarea până în ziua de 10 Iunie 1921 
ora 10 a. m. sau trimise prin poștă pe adresa primă
riei comunei Lazarea.

Condițiunile de licitație și cele contractuale se pot 
afla la proprietar la primăria comunei Lăzarea zilnic 
între orele de oficiu, precum și în biuroul ocolului silvic 
Joreni între orele de oficiu.

Nu se vor lua în considerație oferte'întocmite gre
șit, ce nu vor avea vádiul specificat mai sus și cele 
cari se vor prezenta ulterior, după ora deschiderei lici
tației. Pe plicul ce conține oferta se va scrie „Licitație 
de vânzare de arbori dela „Bükkhavas“ din ziua de 
10 Iunie 1921. Oferta trebue să conțină suma oferită 
scrisă în cifre și litere, precum și declarația ofertantu
lui, că cunoaște condițiunile de licitație și contractuale 
și se obligă a le executa în total. — Lăzarea (Szárj 
hegy), jud. Ciuc, la 25 Aprilie 1921. Zakariás Jenő, 
secretar comunal. Keresztes István, primar.

Nr. 434/921. 2011a 2—2

Regia Monopolurilor Statului.

Licitație.
Monitorul Oficial Nr. 29 din îl Mal 1921 publică 

licitație pe ziua de 15 Iunie 1921 pentru curele de 
transmisiune necesare stabilimentelor Regiei.

Ofertele se vor depune din timp Ia Direcțiunea 
Generală a Regiei în București sau la Direcțiunele 
Regionale R. M. S. în Cluj și Iași. împreună cu garanța 
provizorie de 3% în numerar oferte publice admise la 
Casele Statului sau receplse ale Casei de Depuneri.

Atât la Direcțiunea Generală București, cât și la 
Direcțiunile Regionale din Cluj și Iași se pot vedea: 
Monitorul Oficial, caetul de sarcini și tabloul detailat al 
dimensiunilor’și cantităților. Direcțiunea Generală R. M. S.

__________________ 3894 1—3

Publicațiune și condiții de licitație-
Secția cărții funduare în cauza execuțională a părții 

urmăritoare Zsiva Mijatov contra Glisa Nesin parte urmărită, 
la cererea părții urmăritoare ordonă licitațiunea executorie 
pentru încasarea pretenziunei de 1344 lei capital și acc. 
asupra imobilelor cuprinse în cartea funduara "Nr. 711 
Szerbszentmărton aflătoare în teritoriul judecătoriei de 
ocol Modos Nr. de ord. 1, 2, 7 și 8 și Nr. top. 945/b, 
999/a, 2505/b și 2182—2184/b/l arătură cu prețul de 
strigare de 1347 lei.

Licitația se va ținea în zîua de 13 Iunie 1921 la 
ora 9 la primăria Szerbszentmărton.

Imobilul esmis iicitațief nu se poate vinde cu un 
preț mal mic de două treimi ale prețului de strigare.

j- *

Ceice doresc să liciteze sunt obligați a depune la 
delegatul judecătoriei ca vadiu zece ia sută din prețul de 
strigare în bani gata sau în hârtii de valoare, acceptabile 
conform legii pentru cauțiuni, socotite cu cursul stabilit 
în § 42 al art. de lege LX. din 1881, sau a preda 
reversul despre depunerea anterioară în deposit judecătoresc 
a vadiului și a subscrie condiții de licitație. — Modos, 
le 15 Aprilie 1921. Grogloth, m. p., judecător.

Nr. 886—1921._________________ 2250 1—1

Publicațiune de licitație.
Subsemnatul executor judecătoresc prin aceasta 

publică, că în urma decisiunei judecătoriei de ocol din 
Radna cu Nr. G. 326—1921 în favoarea firmei Victoria 
institut de credit repr. prin advocatul Vasilie Pap pentru 
suma de 500 lei capital și acces. în contra urmăritului 
debitor mobilele următoare și anume olliure de vie 
prețuite în 4000 lei în 6 Iunie 1921 la 3 ore p. m. în 
comuna Paulis la casa de sub Nr. 58 se vor vinde cu 
licitație publică. — Radna, la 12 Mai 1921. Arpad 
Tlchy, executor procuror.

Nr. 93—1921' 3524 1 — 1
Publicațiune de licitație și condițiunile.

Autoritatea cărților funduare din Mercurea-Ciuc în 
cauza Ősz Mihályné din Frumoasa repr. prin advocat 
Dr. Zakariás Manó contrar lui Dr. Csedö András și soția 
Tordai Vidorka domiciliați în Mercurea-Cinc pentru pre- 
tenziunea de 1750 lei și interese de 6% dela 22 Febru
arie 1914 și 234 lei 35 bani cheltueli, precum și împot
riva lui Dr. Csedö András referitor la cartea fundoară 
Nr. 3753 din Toplița pentru încasarea pretenziunei 1000 
lei 01 bani intabulată pentru Ambrus Dávid,. 1650 lei 
pentru Kovács Antal. 41 Iei 30 bani pentru societatea de 
credit din Frumoasa, 200 lei pentru firma Hoffher, 
Schrantz șl Clayton Schuttleworth, 710 lei 49 bani pentru 
Kajlár Albert iunior, 382 lei 70 bani pentru Botár Károly 
și Holló Jánosné, 100 lei pentru văduvă lui Antal György, 
ordonează licitație publică.

' Și anume la partea V2 grădinii înscrisă pe numele 
lui Tordai Vidorka în cartea fundoară Nr. 254 din Mer- 
curea-Ciuc Nr. top. 327 cu prețul de esclamare 10 lei 
și din jos numite relități cuprinse în cartea fundoară Nr. 
245 din Mercurea-Ciuc la partea soției lui Dr. Csedö 
András născ. Tordai Vidorka și anume la partea Va a 
casei, curții, și grădinii de sub Nr. top, 323 324 cu 
prețul de esclamare 6306 lei, la partea Va a casei și 
grădinii de sub Nr. top. 322/2 cu prețul de esc. 4400 
lei, Ia partea V2 a grădinii de sub Nr. top. 326 cu 
prețul de esclamare 24 lei 50 bani, la casă, curte, și 
grădină înscrisă pe numele lui Csedö Imre în cartea fun
doară Nr. 3753 din Toplița Nr. top. 274, 275/1 cu prețul 
de esclamare 850 lei, la grădină de sub Nr. top. 275/2 
cu prețul de esclamare 24 lei, la agru înscris pe numele 
lui Czáka Béla și soției Szopos Ágnes în cartea fundo
ară Nr. 3822 din Toplița Nr. top. 2195 cu prețul de 
esclamare 170 lei, la partea Va a pădurii înscrisă pe nu
mele soției lui Dr. Csedö András născ. Tordal Vidorka 
în cartea fundoară Nr. 5240 din Toplița Nr. top. 4617/1 
cu prețul de esclamarea 37 lei; din jos numite realități 
cuprinse în cartea fundoară Nr. 2920 din Toplița la partea 
soției lui Dr. Csedö András născ. Tordai Vidorka și 
anume la partea Va a agrulul și fânațului de sub Nr. top. 
2624/1, 2625, 2626 cu prețul de esclamare 764 lei. Ia 
partea Va a fânațului de sub Nr. top. 3734, 3735 cu 
prețul de esclamare 35 lei; din jos numite realități cup
rinse în cartea fundoară Nr. 3635 din Toplița la partea 
soției Iui Dr. Csedö András născ. Tordai Vidorka și 
anume la partea Va a grădinii de sub Nr. top. 305 cu 
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prețul de esclamare 8 lei, la partea */s  fanațului de sub 
Nr. top. 2287 cu prețul de esclamare 35 lei, la fănațul 
cuprins în cartea îundoară Nr. 136 din Toplița Nr. top. 
2847 cu prețul de esclamare 90 lei» la fânațul de sub 
Nr. top. 2622, 2623 cu prețul da esclamare 70 lei.

Prin aceasta licitație nu se atinge dreptul de usu- 
fruct intabulat pentru Csedő István In cartea fundoară Nr. 
254 din Mercurea-Cluc sub C. 13 șl 18, în cartea fun
doară Nr. 245 sub C. 43, 47 și 48, în cartea fundoară 
2920 din Toplița sub C. 10, în cartea fundeară 3635 sub 
C. 6, în cartea fundoară 136 sub C. 41, pentru văduvă 
Iui Csedő János în cartea fundoară 3753 din Toplița sub 
C. 15, și pentru Csedő Gergely sub C. 19.

Partea % a realităților cuprinse în cartea fundoară 
Nr. 3753 din Toplița Nr. top. 274, 275/1, 275/2 se va 
vinde numai pentru partea de Va a prețului de escla
mare pe baza cererei creditorilor Iul Dr. Csedő András.

Licitația se va ținea Ia 6 Iulie 1921 la ora 8 a. m. 
în localitatea autorității cărților fundoare și în aceiași zi la 
ora 2 în comuna Toplița la casa comunală.

Realitățile cuprinse în cartea fundoară Nr. 245 din 
Mercurea-Ciuc și în cartea fundoară Nr. 3753 din Top
lița se nu vor vinde în suma mai mică, decât de Va, iar 
ceialalți, decât de 2/s a prețului de esclamare.

Cine intenționează a cumpăra, înainte de începerea 
licitației e dator să depună vádiul de 20% după prețul 
esclamării în bani gata sau în efecte prescrise în § 42 
art. LX. 1881 la esmisul judecătoresc, sau să documen
teze depunerea vadiului Ia judecătoria de ocol, și să 
subscrie condițiunile de licitație.

Cumpărătorul licitant e dator să întregească îmediaf 
vádiul cu 20% după prețul cumpărărei (§25 art. XLI. 
1908). —■ Mercurea-Ciuc, la 22 Noemvrie 1920. Dr. 
Felcser m. p., judecător.

Nr. 4030—1920 c. f. 4951 1—1

Publicațiuni și condițiuni de licitație.
Secția cărții funduare, în cauza execuțională a 

părții urmăritoare mln. Ecatarina Barboni contra min. 
Vasiiie Barboni ca succesorul Iul loan Barboni părți 
urmărite, la cererea părții urmăritoare în baza §§-lor 144, 
146 și 147 alelegei LX. din 1881, ordonă’licitațiuneâ execu
torie pentru încasarea pentensiunei 140 cor. capital, dobândă 
5 la sută începând cu ziua de 2 Ianuarie 1912,15 cor 60 fii. 

' cheltueli procesuale și execuționale, 32 lei 50 bani peutru 
cererea îicitațiunei prin aceasta stabilite, la fel pentru 
încasarea pretensiunei de 387 cor. capital și acces, alui 
dr. Geza Abraham 500 cor. capital și acces, firmei 
„Carașana“ 177 C. și 506’94 fiii, capital și acces, 
firmei „Fagețana“ institut și 143 cor. 94 fii. capital și 
acces, comuna bisericeașcă gr. cat. din Valealungă declarați 
de alăturați la execuțiune, asupra imobilelor cuprinse în 
cartea funduară Nr. 18 comuna Valealungă înscrise pe 
numele lui min. Vasiiie Bărboni aflătoare în teritoriul 
judecătoriei de ocol Lugoj Nr. de Ord. a 1 și Nr. top. 
18 casa curtea și grădina cu prețul de sirigăre de 1000 
lei și pe Va parte din imobilul Nr. top. 78, 91, 124 și 
167. Arătură și livade cu prețul de strigare de 4500 lei.

Secția cărții funduare fixează ziua de 24 Iunie 1921 
la orele 3 d. m. pentru efectuarea Îicitațiunei în localul 
cărții funduare și stabilește condițiile de licitație în baza 
§-lui 150 art. de lege LX. din 1881 în următorul mod.

Imobilul esmis licitației, nu se poate vinde cu un 
preț mai mic decât jumătate resp. două treimi ale 
prețului de strigare (§ 23 Art. de lege XLI. din 1908.)

2. Cei-ce doresc să liciteze sunt obligați a depune 
la delegatul judecătoriei ca vadiu zece Ia sută din prețul 
de strigare în bani gata sau în hârtii de valoare accep
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tabile conform legel LX. din 1881 sau a preda reversul 
despre depunerea anterioară în deposit judecătoresc a 
vadiului. — Lugoj, la 10 Martie 1920. Dr. Kohănyl, 
m. p., jude.

Nr. 1229—1921._______________________ 1750 I—1

Publicațiune de licitație.
Subsemnatul executor al judecătoriei de ocol din 

Hida în senzul §-iul 102 -de lege XL din anul 1881 
prin aceasta publică, ca în urma decisului din anul 1921 
de sub Nr. 469—1921 al judecătoriei de ocol din Hida, 
efeptuindu-se în 5 Alalu 1921 pentru suma 20.000 Lei 
și acc. execuțiunea de escontentare în favorul Iul Fesz- 
tjnger David din Cluj reprezentat prin advocatul Dr. Karpf 
Béla, mișcătoarele cuprinse și cu aceasta ocaziune și 
prețuite în Î34045 Lei șl anume mobile, cară, porci 
ecet, se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma 
decisului de sub Nr. 469—921 a judecătoriei» de ocol 
Hida pentru încasarea pretenzlunei de 20.000 Lei capital, 
după aceasta din .1 August 1921 interese de 8o/o și 
spesele de 1598 lei stabilite până astăzi se decide ter- 
minul de licitație pe ziua de 8 Iunie 1921 la orele 10 
a. m. în satul Simborul-mare șl la aceea cumpărătorii 
se învită cu aceea observare, că mișcătoarele din sus 
în senzul art. de lege LX. din anul 1881 § ui 107 și 
108 din partea celui mai sus, acestea mișcătoare se vor 
vinde și sub prețul estimat.

întrucât mișcătoarele licitande s’au cuprins si supra- 
cuprins din partea altor creditori și aceștia și-au câș
tigat drept de escontare asupra licitației în senzul §-lui 
102 a legei LX. din 1881, se oa efeptui și în favorul 
lor. — Hida, la 21 Mal 1921. Szilágyi Zoltán m. p., 
executor judecătoresc.

Nr. 469—921,______________________ 2389 1—I

Publicațiune de licitație.
Subsemnatul executor judecătoresc prin această 

publică, că în urma decisului Nr. 4214—1920 al jude*  
cătoriei de ocol din Arad se vor vinde prin licitație 
publică mobilele de cameră și clavirul, cari s’au execvat 
în favorul Casse! de păstrare Civilă din Arad împotriva 
execvaților locuitori din comuna Cermeu pentru Incas- 
sarea capitalului de 1500 lei și acc. și s’au prețuit în 
6230 lei. Pentru efeptuirea acestei licitațiuni se fixează 
terminul pe 14 Iunie anului 1921 Ia orele %10 a. m. 
în comuna Cermeu (Csermô) la locuința execvaților și 
toți, cari au voie se cumpere, sunt invitați prin aceasta. 
— Ineu, la 17 Maiu 1921. Nagy m. p., executor 
judecătoresc.

Nr. 39—1920._________________ 3522/921

Publicațiune.
Cu hotărârea consiliului orășenesc Nrul 1713—921 

din 21 Maiu a. c. s’a decis vinderea produsului lemne
lor aflătoare pe un teritor de 155’63 jugere catastrale 
în hotarul tocmai Mărgineni în sectorul numit „Ocea“ 
în care teritor după prețuiala oficială se află 13,442 în 
fag și 24,704 m3 brad.

Licitația în cauza aceasta se va ținea la 2 Iunie 
1921 la 10 ore a. m. în localul primăriei.

Prețul de strigare 257,940, adecă douăsutecincizeci- 
șișaptemiinouăsutepatruzeci lei în numărar.

Oferte în scris se primesc până la începerea lici
tației orale.

In ofertele în scris se va acluda chitanța casseriei 
orașului prin care se va dovedi că a depus în numărar 
sau în valori de stat un vadiu de 10 procente. Ceice 
licitează oral vor depune acest vadiu înainte de a se 
începe licitația orală.
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In ofertele în scris se va recunoaște că ofertanții 
recunosc în întregime condițiunile detailate și le recu
nosc deobligătoare pentru dânșii, ceice licitează oral, vor 
recunoaște înainte de a se începe licitația prin semna
rea unui exemplar din condițiuni.

Gondițîunile detailate se vor putea vedea până Ia 
licitație în localul primăriei între orele oficioase. — Fă
găraș, la 22 Maiu 1921. Primăria orașului Făgăraș.

No. 1713—921 cons. 1311 1—1

Publicatiune-
In conformitate cu aprobarea dată de Ministerul 

lucrărilor publice (Direcțiunea de poduri șl șosele din 
Cluj) cu ordinul Nr. 3444—1921 din 10 Maiu 1921, se 
aduce la cunoștință generală, că în ziua de 15 Iunie 1921 
se .va ținea licitațiunea publică în localul Serviciului de 
poduri și șosele din județul Treiscaune în Sft. Qheorghe 
strada Oltului Nr. 18, etajul I. la ora 10 a. m. pentru 
construirea din ,nou a podului Nr. 72 de pe soseaua 
națională Brașov—Crasna—Buzău între 27—28 km. cu 
supraconstrucțiunea din beton armat de 200 ni. deschi
dere, cu oferte timbrate și sigilate. In ofertă și devizul 
anexat să se scrie atât prețurile unitare cât și sumele 
globale cu numere și litere. Prețurile se vor calcula, 
presupunând, că materialul de ciment și de fier se poate 
procura cu concursul Serviciului subsemnat, având în 
vedere taxa redusă pe C. F. R.

Ofertele întârziate nu se vor lua în considerațiune.
Domni ofertanți vor depune odată cu oferta și o 

garanție în numerar, sau în efecte garantate de stat, în 
valoarea de 5% (cinci) din suma ofertei.

Alte condițiuni și informațiuni detailate se pot lua 
în fiecare zi de lucru la Serviciul subsemnat.

Ofertele se vor deschide și adjudeca la termenul 
fixat, față cu toți concurenți, și în conformitate cu legea 
contabilităței publice. Resultatul este supus aprobărei 
Ministerului de Lucrări Publice. După aprobare, ofer
tantul asupra căruia sa aprobat lucrarea, este dator ca 
în termen de 10 zile să încheie contract definitiv. — 
Sft-Gheorghe, la 13 Maiu 1921. Serviciul de Poduri și 
Șosele din județul Treiscaune.

Nr. 705-1921. 4172 1—1

Edict de licitație.
Subsemnatul esmis judecătoresc în senzul § lui 

102 al art. de lege LX. din anul 1881 prin aceasta 
publică, că în urma decisului din anul 1921 de sub 
Nr. C. 141/2 al judecătoriei de ocol Uioara, efe’ctuinduse 
în anul 1921 16 Aprilie pentru suma de 25,000 lei 
capital și ace. execuțiune de escontenfare în favorul 
firmei „Marosujvár és vidéke ipari és gazdasági hitel
szövetkezet“ reprezentat prin advocatul Dr. Dénes Arthur, 
mișcătoarele cuprinse cu aceasta ocaziuue și prețuite în 
51,100 lei și anume una mașină de înbletit cu motor, 
ciurc și curele se vor vinde prin licitație publică.

Deci în urma decisului cu Nr. de sus pentru în
casarea pretenziunei de 25,000 Iei capital și ace. se. 
defige termin de licitație pe 13 Iunie 1921 ora 9 a. m. 
în comuna Farau Ia fața locului și la aceasta licitație 
cumpărătorii se învită cu aceia observare că mișcătoarele 
de sus în înțelesul art. de lege LX. din anul 1881 §§*ii  
107 și 108, din partea celui mai mult promițător au să 
fie plătite momentan cu procentale de cumpărare cu 
tot în bani gata și că în caz de lipsă se vor vinde și 
sub prețul estimator. — Uioara, la 14 Maiu 1921. 
Matia Czakó m. p., esmis judecătoresc.'

Nr. G. 635/2—921. 289 1—1

Anunțuri administrative.
Concurs.

Pentru ocuparea postului de subsecretar în secre
tariatul Cămârașul-deșert (Pusztakamarăs) județul Co- 
jocna, devenit vacant prin abzicere, deschid concurs.

Reflectanții la acest post sunt invitați ă-și înainta 
petițiile cu documentele prescrise în art. II. din 1900 
până în 20 Iunie a. c. subsemnatului oficiu primpretorial.

Emolumentele împreunate cu acest post sunt sta
bilite prin Decretul XX. al Consiliului Dirigent. — Sarmaș, 
la 18 Mai 1921. Dr. Scheiner m. p., primpretor.

No. 785—921 Preț. ________ 3520 1—1

, Concurs.
Pentru înlregirea alor 2 posturi vacante de notar 

județean din județul Hunedoara se publică concurs.
Doritorii de a ocupa aceste posturi să-și înainteze 

rugăriie până la 10 Iunie a. c. instruate conform ordi
nului C. D. Resortul afacerilor interne No. 17584. Retri- 
buțiunile împreunate cu aceste posturi sunt conform 
normelor în vigoare. Cererile vor fi adresate Prefecturei 
județului Hunedoara. Vasile lanza m. p., prefect.

No, 1327—1921 pref. 3518 1—1

Concurs.
Pentru ocuparea postului de președinte la sedria 

orfanală a județului Hunedoara devenit vacant prin ab
zicere, publicăm concurs.

Cei cari doresc a competa la acest post, sunt in
vitați a-și înainta până la 20 Iunie a. c. Prefecturei ju
dețului Hunedoara cererile instruite cu acte cvalificative 
(§ 3, art. I. 1883), certificat medical despre starea sănă
tății și eventuale alte documente de serviciu.

Retribuțiunile sunt cele indicate în normele de sa
larizare. Indescifrabil, prefect.

No. 1338—1921 pref.  4173 1—1

Concurs.
Pentru ocuparea posturilor de subsecretari în se

cretariatele cercuale Balint, Bara, Bethlenhăza Remete- 
alunca se publică concurs. Reflectanții cari au cvalifica- 
țiunea prescrisă în art. de lege I din 1883 sau art. de 
lege XX din 1900 sunt invitați a-șl înainta cererile de 
concurs cu documentele de cvalificațiune și serviciul de 
până acum cel mult până în 30 Iunie 1921 subscrisului 
primpretor. •

Documentele împreunate cu aceste posturi sunt 
cele statorite prin decretul XX al C. D. publicat în Ga
zeta Oficială Nr. 60 si ord. circular al Res. Int. din 18 
Noemvrie 1919 publicat în Gazeta Oficială Nr. 76, res
pective prin ord. circular al. Res. Int. Nr. 1770 920 
publicat în Gazeta Oficială Nr. 89-920. — Balint, la 
12 Maiu 1921. Crăciun, primpretor.

Nr. 994—1921 adm. 3511 1—1

Anunțuri particulare.
Publicatiune.

Subsemnatului mi-s’a pierdut 3 (trei) bucăți de cărți 
Nr. 868 care sună la consumul fabrică de tutun Cluj, 
le declar de anulate. Gal lohana. 1565 1 1

Publicatiune
Brevetul de industrie Nr. Dr. 43/911 mi-s’a pier

dut, îl declar de nevalabil. — Cluj, la 11 Maiu 1921. 
Văd. pendes Zsigmondni. ' 3893 1 1
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Publicațiune
Pierzândumi-se chitanța de 40 procente Nr. 138.881 

dela schimbul coroanelor primăria Șard (jud. Alba- 
inferioară) prin perceptoratul Alba Iulia in suma de 
279 lei, o declar de nevalabilă. Danciu lacob.

Pierzânduml-se chitanța de 40 procente Nr. 138.924 
dela schimbul coroanelor primăria Șard (jud. Alba- 
inferioară) orin perceptoratul Alba-Iulia în suma de 
146 lei, o declar de nevalabilă. Mufiu Vasilie.

Pierzândumi-se chitanța de 40 procente Nr. 138.914 
dela schimbul coroanelor primăria Șard (jud. Alba- 
inferioară) prin perceptoratul Alba-Iulia în suma de 
557 Lei 50 bani, o declar de nevalabilă. Muntean 
Izidor. 4178 1—1

Publicațiune.
Am pierdut bonul meu Nr. 381.397 despre 40 

procente în valoare de 735 Lei, îl declar de anulat. 
Tănasle Muntean,tcon.în Costeiul-mare, Banat. 2797 1 — 1

Publicațiune.
Benedict Krausz din Oradea-mare pierzând chi

tanța Nr. 868.055 despre 1260 Lei eliberat cu ocasiunea 
preschimbării coroanelor de perceptoratul orășenesc 
com. II. Oradea-mare, o declară de anulată. 2386 1—1

Publicatiune.
Certificatul de maturitate eliberat de cătră direc

țiunea liceului din Blaj la 6 Iunie 1914 sub Nr. 42—1914 
l’am pierdut, îl declar anulat. Stoica Sorin.

Certificatul de maturitate eliberat de cătră direc
țiunea liceului din Blaj la 24 Iunie 1909 sub Nr. 19—1909 
l’am pierdut, îl declar anulat. Enescu George.

Certificatul de maturitate eliberat de cătră direc
țiunea liceului din Blaj la 10 Iunie 1911 sub Nr. 6—1911 
l’am pierdut, îl declar anulat. Bian Cornel. 2637 1—1

Publicați  mie.
Francisc Post pierzând bonul de 40 procente 

Nr. 131.153 despre 450 lei, eliberat dela primăria Pilul- 
mare, declară de anulat. 3517 1—1

Publicațiune.
Chitanța despre 552 Lei alui Nánási Gyula din 

Noulromân Nr. 271.713 pierzându se, se anulează. 
_______________ _ _____________________3104 1—1

Publicațiune.
Ciorga George din Urca de Câmpie și-a pierdut 

bonul de 40 procente în valoare de 980 lei sub Nr. 
423600 eliberat de perceptoratul Turda, ÎI declară de 
anulat. ________ 540 1—1

Publicațiune.
Johann Wolff din comuna Velț pierzând chitanța 

No. 469350 despre suma de 1010 lei, eliberată cu oca- 
ziunea preschimbării coroanelor, o declară de anulată. 
___ _________________ '__________ 4899 1—t 

Publicațiune.
loan Hurgani pierzând brevetul industrial No. 

163—920 Reg. B. căruțaș de povară, Îi declar de anu- 
la*- ___________________________ 1817 1—1

Publicațiune.
Subsemnata am pierdut brevetul de florerie, îl 

declar de anulat. Soția iul Ștefan Fodor. 1308 1—1

Tiparul tipografiei Lapkiadó R.-T. Cluj. "

OFICIALA______________________________ No. lg _

Publicațiune.

Malcz Alexandru Totescu din Regimentul 11 călări 
Satu-Mare pierzând bonul de 40 procente cu Nr. 86-1565 
în valoare de 2400 lei. eliberată de Banca Comercială 
Română din Oradea-Mare, îl declar de nul. 4417 1—j

Publicațiune.
Societatea Timiș-Bega din Timișoara caută ur 

funcționar român pentru contabilitate și unul pentru 
dactilografle. Vor avea precădere cel cu cunoștințe de 
limbi. Salar după învoială. 4157 3—3

Publicațiune.
Pierzându se caetul de cursuri pentru facultatea 

de litere cu numele L. Mărcuțiu șl negăsindu se -până- 
în ziua de azi, II declar de anulat. 2793 3—3

Publicațiune.
Subsemnatul declar de nul (indexul) caetul de 

curs eliberat de facultatea de drept cu datul de 20 Ia
nuarie 1914. George Frățllă. • 1304 3—3

„Victoria“ soc, anonimi pentru industria de tricotaj și ctoraperie, Cluj

Aviz.
„Victoria“ soc. anonimă pentru industrie de trico

taj șl cioraperie în Cluj aduce Ia cunoștință publică 
hotărîrea adunării generale' extraordinare ținută în Cluj 
la 29 Martie 1921 prin care cu unanimitate s’a decis 
lichidarea societății.

Se face cunoscut tuturor creditorilor acestei so- 
ciotăți, că în baza § Iui 202 a legii XXXVII din 1875 
să comunice conziliului de lichidare cu sediul în Cluj 
str. Regina Maria Nr. 6—8 toate pretenziunile ce le au 
față de aceasta societate și anume în termin de 6 (șase) 
luni dela data pul licării pentru a treia oară a prezentu
lui aviz în Gazeta oficială, căci la caz contrar se va 
purcede Ia lichidarea definitivă a averii societății, rămâ
nând pretenziunile necunoscute fără acoperire. — Cluj, 
la 14 Mai 1921. Consiliul de lichidare. 4611 3—3

Convocare.
Domnii acționari ai societății Domeniul Gudea- 

mesterhăza și Gheorghe Grassl Societate Forestieră pe 
acțiuni sunt Invitați la

adunarea generală ordinară 
care se va ținea la 20 Iunie 1921 la II ore a. m. In 
localitățile centrale a societății în Palotailva cu următorul 

Program;
1; Raportul Direcțiunei și comisiunei de supra

veghere de pe anul comercial 1910—920. 2. înaintarea 
șl aprobarea bilanțului. 3. Absolvarea direcțiunei și ho
tărâre despre împărțirea venitului curat. 4. Statorirea 
tantiemei membrilor direcțiunei și membrilor comisiunei 
de supraveghere. 5. Alegerea membrilor direcțiunei și 
comisiunei de supraveghere. 6. Hotărâre despre urcarea 
capitalului fundual la 12.000,000 lei. Timpul și condi- 
țiunile se susțin consiliului direcțiunei. 7. Hotărâre în 
privirea modificărei paragrafului 18 â statutelor apro
bate. Rațiunea finală și bilanțul stă spre privire domni
lor acționari de azi încolo în cancelaria centrală a insti
tutului în Palotailva.

Direcțiunea
Domeniului Gudeamesterhdza și Gheorghe Grassl 

1567 1—1 Societate Forestieră pe acțiuni.
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